

ବିଜୟ ସହ ସ୍ୱିଚେକ୍ସ ଅଭିଯାନ

ପ୍ରଥମ ରାଉଣ୍ଡରେ ସହଜ ବିଜୟ ସହ ଶୀର୍ଷ ର୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ ପ୍ରାପ୍ତ ଜଗା ସ୍ୱିଚେକ୍ସ ଫ୍ରିମେଲଡ଼ ଓପନରେ ତାଙ୍କ ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି।

୧୪ ୧୧

ଅଗଷ୍ଟ ୧୧ରେ ଅକ୍ଷୟଙ୍କ 'ଓଏମ୍‌ଜି ୨'

ବଲିଉଡ୍ ଅଭିନେତା ଅକ୍ଷୟ କୁମାର ଜିଲି ବର୍ଷ ଅନ୍ତର ପରେ ପୁଣି ଫିଲ୍ମ 'ଓଏମ୍‌ଜି ୨' ସହ ବଡ଼ ପରଦାକୁ ଫେରିଛନ୍ତି। ଯାହା ଅଗଷ୍ଟ ୧୧ରେ ରିଲିଜ୍ ହେବ।



ମଣିପୁର ଜାତିଆଣ ସିଂଧା ରୋକିବାରେ ବିପଦ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏନ୍. ବିରେନ୍ ସିଂଙ୍କ ଉପସ୍ଥାପନାରେ ସୋମବାର ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରେ ବିରୋଧ କରୁଥିବା ଅଖିଳ ଭାରତୀୟ ମୁଦ୍ କଂଗ୍ରେସର ଜଣେ କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତାଙ୍କୁ ପୁରୁଷା କର୍ମୀ ଉଠାଇ ନେଉଛନ୍ତି।

୧୩ରେ ଚନ୍ଦ୍ରଯାନ-୩ ଉଡ଼କ୍ଷେପଣ

ସପ୍ତ ଲ୍ୟାଣ୍ଡିଂରେ ସକ୍ଷମ ହେବୁ: ଇସ୍ରୋ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୭
ଆସନ୍ତା ୧୩ ତାରିଖରେ ଚନ୍ଦ୍ରଯାନ-୩ ଉଡ଼କ୍ଷେପଣ ହେବ। ଭାରତୀୟ ମହାକାଶ ଗବେଷଣା ସଂସ୍ଥା (ଇସ୍ରୋ) ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଏସ୍. ସୋମନାଥ ସୋମବାର ଏହି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ୧୩ ତାରିଖରେ କୌଣସି ପ୍ରକାର ସମସ୍ୟା ଉପୁଜିଲେ, ଚନ୍ଦ୍ରଯାନ-୩ ଉଡ଼କ୍ଷେପଣ ସମୟ ସାମାନ୍ତରାଳ ୧୯ ଯାଏ ରହିଥିବା ସୋମନାଥ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ସେ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଆମେ ଚନ୍ଦ୍ରରେ ସପ୍ତ ଲ୍ୟାଣ୍ଡିଂ କରିବାକୁ ସକ୍ଷମ ହେବୁ। ଚନ୍ଦ୍ରଯାନ-୩ ହେଉଛି ଭାରତର ସବୁଠାରୁ ଉନ୍ନତ ଯାନ। ଏହାକୁ ଶ୍ରୀହରିକୋଟାସ୍ଥିତ ସତିଶ ପଞ୍ଚମ ଷ୍ଟେସ୍ ସେଣ୍ଟରରୁ ରକେଟ୍ 'ଜିଏସ୍ଏଲଭି ମାର୍କ-୩' ଚନ୍ଦ୍ରର କ୍ଷେପଣକୁ ନେଇଯିବ। ଏହା ହେଉଛି ଚନ୍ଦ୍ରଯାନ ସିରିଜର ତୃତୀୟ ସଂସ୍କରଣ। ଚନ୍ଦ୍ରପୁଷ୍ପରେ ସହାର ସଫଳ ଅବତରଣ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖାଯାଇଛି। ଏହା ସଫଳ ହେଲେ ଚନ୍ଦ୍ରପୁଷ୍ପରେ ମହାକାଶ ଯାନ ଅବତରଣ କରିବାର ଭାରତ ବିଶ୍ୱରେ ଚତୁର୍ଥ ଦେଶ ହେବ। ଏକ୍ସପ୍ଲୋରର ଆମେରିକା, ଚାଇନା ଏବଂ ରୁଷିଆ



ସପ୍ତ ଲ୍ୟାଣ୍ଡିଂରେ ସକ୍ଷମ ହେବୁ: ଇସ୍ରୋ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ
ସପ୍ତ ଲ୍ୟାଣ୍ଡିଂରେ ସକ୍ଷମ ହେବୁ: ଇସ୍ରୋ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ
ସପ୍ତ ଲ୍ୟାଣ୍ଡିଂରେ ସକ୍ଷମ ହେବୁ: ଇସ୍ରୋ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ
ସପ୍ତ ଲ୍ୟାଣ୍ଡିଂରେ ସକ୍ଷମ ହେବୁ: ଇସ୍ରୋ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ

ମାନବୀୟ ତ୍ରୁଟି ଥିଲା, ରୋକାଯାଇ ପାରିନା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୭ (ଅଭିଜିତ ଦାସ)
ଗତ ଜୁନ ୨ ବାଲେଶ୍ୱର ବାହାନଗା ଟ୍ରେନ୍ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ରେଲଫ୍ରେ ମୁଖ୍ୟ ସେଫ୍ଟି କମିଶନର (ସିସିଆର୍ଏସ୍) ଓ ସିସିଆଇ ଟିଏ ଡିପ୍ୟୁଟି କମିଶନର (ସିସିଆର୍ଏସ୍) ପକ୍ଷରୁ ରେଲଫ୍ରେ ବୋର୍ଡ ନିକଟରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ତଦନ୍ତ ରିପୋର୍ଟ ଦାଖଲ କରାଯାଇଥିଲା। ଉକ୍ତ ରିପୋର୍ଟରେ ସିସିଆଇ ଓ ଟେଲି କମ୍ୟୁନିକେସନରେ ଏକାଧିକ ତ୍ରୁଟିରୁ ଏଭଳି ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଥିବା ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି। ସିସିଆଇ ସିଷ୍ଟମର ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଅପରାଧଗୁଡ଼ିକ ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍ ଅଫ୍ ଲାଇଭ୍ ବଦଳରେ ଲୁପ୍ଟ ଲାଇଭ୍ ମାଡିଆଇଥିଲା। ଯଦି ସିସିଆଇରେ ତ୍ରୁଟି ଥିଲା, ତେବେ ନାଲି ପତାକା ମାଧ୍ୟମରେ ଏହି ଭୟଙ୍କର ଟ୍ରେନ୍ ଦୁର୍ଘଟଣାକୁ ରୋକା ଯାଇପାରିଥାନ୍ତା। ମାତ୍ର ତାହା କରାଯାଇ ନ ଥିଲା। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଅଫ୍ ଲାଇଭ୍ରେ ସିସିଆଇ ତ୍ରୁଟି ଦେଖାଯିବାର ବହୁ ପୂର୍ବରୁ ୨ଟି ମୁଖ୍ୟ ଟ୍ରାକ୍ଟର ସଂଯୋଗ କରୁଥିବା ସୁଇଚ୍‌ରେ ତ୍ରୁଟି ଦେଖାଯାଇଥିଲା। ସ୍ୱେଚ୍ଚନ୍ଦ ମ୍ୟାନେଜର ଓ ବିଭାଗୀୟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଏହା ଉପରେ ଯାଦବେଶ ପଡିଆଯାଇ ନ ଥିଲା, ଯାହା ଦୁର୍ଘଟଣାର ଅନ୍ୟତମ କାରଣ ବୋଲି ରିପୋର୍ଟରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି। ତଦନ୍ତକରା ଟିଏ ଦୁର୍ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ

୧୦୦ ସ୍ଥାନରେ ୩୦ ପୋଲିସ୍‌ଙ୍କୁ ଦାୟିତ୍ୱ

ଶିମିଳିପାଳ ଅଭୟାରଣ୍ୟରେ ବିଜି ସପ୍ତାହ ଅନ୍ତରେ ଶିକାରୀଙ୍କ ଗୁଳିରେ ୨ ବନ କର୍ମଚାରୀ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣା ପରେ ବନ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅସନ୍ତୋଷ ବଢିଗଲା। ପୁରୁଷା ଆଦି ଝବପା ଦାବିରେ ଓଡ଼ିଶା ଅଣଗେଜେଟେଡ୍ ବନସେବା ସଂଘ ଗତ ୧୯ ତାରିଖକୁ ପାଟ୍ରେଲିଂ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଅଫିସ୍ ବନ କର୍ମଚାରୀ ଶିକାରୀଙ୍କ ଗୁଳିରେ ନିହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏହି ଘଟଣା ପରେ ପୁରୁଷା ଦାବି ନେଇ ସାରା ରାଜ୍ୟରେ ବନ କର୍ମଚାରୀମାନେ ପାଟ୍ରେଲିଂ ଛାଡି ଆନ୍ଦୋଳନ ଜାରି ରଖିଛନ୍ତି। କର୍ମଚାରୀମାନେ ଅଫିସ୍ କାର୍ଯ୍ୟ ବ୍ୟତୀତ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ ଓ ଜଙ୍ଗଲ ସୁରକ୍ଷା ଦିଗରେ ଅସହଯୋଗ କରି ଚାଲିଛନ୍ତି। ଅପରପକ୍ଷରେ ଶିକାରୀ ଗୁଳିରେ ବନ କର୍ମଚାରୀ ମୃତ୍ୟୁ ପରେ ଜଙ୍ଗଲ ଓ ପରିବେଶ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟର ମହାନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ତଥା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସଚିବଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ଏକ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଟିଏ ଶିମିଳିପାଳ ଗସ୍ତ କରି ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲା। ଏ ଦିଗରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ରିପୋର୍ଟରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହାକୁ ନେଇ କେନ୍ଦ୍ର ପରିବେଶ, ଜଙ୍ଗଲ



ଓ ଜଳବାୟୁ ମନ୍ତ୍ରୀ ଭୂପେନ୍ଦ୍ର ଯାଦବ ଶିମିଳିପାଳ ବ୍ୟାପ୍ଟ ସଂରକ୍ଷଣ ପ୍ରକଳ୍ପରେ ଥିବା ବାଦ ଓ ସେମାନଙ୍କ ସୁରକ୍ଷା ଦାୟିତ୍ୱରେ ରହିଥିବା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରତି ଦୃଢ଼ ପଦକ୍ଷେପ ଆବଶ୍ୟକ ବୋଲି ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ଚିଠି ଲେଖିଥିଲେ। ମାତ୍ର ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ କୌଣସି ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇ ନ ଥିବାରୁ ଓଡ଼ିଶା ଅଣଗେଜେଟେଡ୍ ବନସେବା ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ଆନ୍ଦୋଳନ ଜାରି ରହିଛି। ଜଙ୍ଗଲରେ ପାଟ୍ରେଲିଂ, ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ ଅନୁସନ୍ଧାନ ଓ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ ଆପ ରିପୋର୍ଟ

ଆନ୍ଦୋଳନରେ ବନ କର୍ମଚାରୀ କେନ୍ଦ୍ରପକ୍ଷୀଙ୍କ ଚିଠି ସତ୍ତ୍ୱେ ନିଆଯାଉନି ପଦକ୍ଷେପ
ଦକ୍ଷିଣ ଭିଜିନର ୮୪୪ ବର୍ଗ କି.ମି. କୋର ଅଞ୍ଚଳରେ ୧୭ଟି ରେଞ୍ଜ ଅଫିସ୍ ସହ ୨୭୧ଟି ବି. ହାଉସ ରହିଛି। ୮୮ ଫରେଷ୍ଟର ପଦବୀ ରହିଥିବା ବେଳେ ୩୬ ଖାଲି ପଡିଛି। ସେହିପରି ୨୭୧ ଫରେଷ୍ଟ ଗାର୍ଡ ମଧ୍ୟ ୧୨୨ ପଦବୀ ଖାଲି ପଡିଛି। ଫଳରେ ୧୭ ରେଞ୍ଜ ଅଫିସ୍ ଓ ଏସିଏସ୍‌ମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଶିମିଳିପାଳ ସୁରକ୍ଷା ଅସମ୍ଭବ ହୋଇପଡିଛି। ଶିକାରୀମାନେ ନିଜର ପଶି ହାତ ଓ ମହାବଳ ବାଦ ଶିକାର କରିବା ଘଟଣା ଦିନକୁ ଦିନ ବଢିବାରେ ଲାଗିଛି। ଯଶାପୁର ଅଞ୍ଚଳର ବିବାହ ୪ଟି ହାତୀ ଦାଢ ଜବତ ଘଟଣା ଶିମିଳିପାଳରେ ଶିକାରୀଙ୍କ ପ୍ରାୟୁତ୍ତାବଳ୍ପ ସ୍ୱସ୍ତ୍ର ପ୍ରମାଣିତ କରୁଛି। ଏ ସଂଗ୍ରହରେ ଆଞ୍ଚଳିକ ମୁଖ୍ୟ ବନ ସଂରକ୍ଷକ ତଥା କ୍ଷେତ୍ର

ଲାଇଲୁ, ରାତ୍ରୀ, ଡେଜିଟାଲ ବିରୋଧରେ ସିସିଆଇ ଚାର୍ଜିଶିବ୍

ନିୟୁଜି ପାଇଁ ଜମି ଦୁର୍ଗତି ମାମଲା
ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୭
ନିୟୁଜି ପାଇଁ ଜମି ଦୁର୍ଗତି ମାମଲାରେ ସିସିଆଇ ସୋମବାର ପୂର୍ବତନ ରେଲମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ଆରଜେଡି ମୁଖ୍ୟ ଲାଇଲୁ ପ୍ରସାଦ ଯାଦବ ଏବଂ ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ତଥା ବିହାରର ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ରାତ୍ରୀ ଦେବୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଚାର୍ଜିଶିବ୍ ଦାଖଲ କରିଛି। ଉକ୍ତ ମାମଲାରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଅଭିଯୋଗରେ ସିସିଆଇର ଏହା ଦ୍ୱିତୀୟ ଅଭିଯୋଗ ଫର୍ଦ୍ ଦାଖଲ। ଏଥିରେ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ବିହାର ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଡେଜିଟାଲ ଯାଦବଙ୍କୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି। ଯାଦବ ପରିବାରର ଉକ୍ତ ୩ ସଦସ୍ୟଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଚାର୍ଜିଶିବ୍ରେ ୧୪

ବିଦ୍ରୋହ ପରେ ଦୁଇଗୋଷ୍ଠୀ ଟଣାଓଟର

ଟାଟ୍କାରେଙ୍କୁ ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ଏନ୍‌ସିପି ମୁଖ୍ୟ ଘୋଷଣା କଲେ ଅଜିତ ଗୋଷ୍ଠୀ
ପ୍ରଫୁଲ ପଟେଲ, ଟାଟ୍କାରେଙ୍କୁ ବହିଷ୍କାର କଲେ ପାଞ୍ଜର
ଦଳବିରୋଧୀ କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ଦଳକୁ ବହିଷ୍କାର କରିଛନ୍ତି। ଅଜିତ ପାଞ୍ଜର ୮ ଜଣ ଏନ୍‌ସିପି ବିଧାୟକଙ୍କ ସହ ଏକାଥ ଶିବେ-ଭାଳପା ସରକାରରେ ସାମିଲ ହେବାର ଦିନକ ପରେ ପାଞ୍ଜର ଉପରୋକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଅଜିତଙ୍କ ସହ ଥିବା ୩ ଏନ୍‌ସିପି ନେତାଙ୍କୁ ପାଞ୍ଜର ବହିଷ୍କାର କରାଯାଇ ତାଙ୍କ ଗ୍ଳାନରେ ଟାଟ୍କାରେଙ୍କୁ ନିୟୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି। ଏଣିକି ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ପାଇଁ ଏନ୍‌ସିପିର ସମସ୍ତ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଟାଟ୍କାରେ ନେତୃତ୍ୱରେ ଚାଲି ପଡିବ। ବହିଷ୍କୃତ ନେତାଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅଜିତଙ୍କ ଆଞ୍ଚଳିକ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଶିବାଜୀ ରାଓ ଗାଠେ, ଦଳର ଆକୋଲ ସିଟିର ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ବିଜୟ ଦେବପୁଞ୍ଜ ଏବଂ ମୁଖ୍ୟ ଉପକ୍ରମ ନେତା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଭାପତି ନରେନ୍ଦ୍ର ରାଣେ।



ପ୍ରଫୁଲ ଟାଟ୍କାରେ

୩ ପିଲାଙ୍କୁ କୁଅରେ ଫିଙ୍ଗି ଡେଇପଡିଲେ ମା'

ଶେରଗଡ଼ (ସୂର୍ଯ୍ୟ ନାରାୟଣ ଦାଶ)/ ବ୍ରହ୍ମପୁର (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଠୀ), ୩୭
ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଶେରଗଡ଼ ବ୍ଲକ୍ କରଡ଼କଣା ପଞ୍ଚାୟତ ଲାଉଗୁଡ଼ା ଗ୍ରାମରେ ପରିବାରିକ କଳହର କରୁଣା ପରିଣତି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ରବିବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ୩ ଛୁଆକୁ କୁଅରେ ଫିଙ୍ଗି ମା' ମଧ୍ୟ କୁଅକୁ ଡେଇ ପଡିଥିଲେ। ଏଥିରେ ୨ ନିଷ୍ଠାପ ଶିଶୁଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। କୁଅକୁ ମା' ରଖିବା ଗୋଡ଼ (୩୨) ଓ ବଡ଼ଝିଅ ଗୁଞ୍ଜାମ(୯)ଙ୍କୁ ଗ୍ରାମବାସୀ ଉଦ୍ଧାର କରିଛନ୍ତି। ଅଗ୍ନିଶମ କର୍ମଚାରୀ ୮ ମାସର ଝିଅ ଆଲିଶା ଓ ୪ ବର୍ଷୀୟ ପୁଅ ଆଶିଷଙ୍କ ମୃତଦେହ ବାହାର କରିଛନ୍ତି। ତେବେ ହିତାହିତ ଜ୍ଞାନ ଭୁଲି ଏପରି କାଣ୍ଡ କରିଥିବା ରଖିତା ଉଦ୍ଧାର ପରେ ନିଜ ଜିଭ କାଟି ଦେଇଛନ୍ତି। ଗୁରୁତର ଅବସ୍ଥାରେ ତାଙ୍କୁ ବ୍ରହ୍ମପୁର ବଡ଼ ମେଡିକାଲକୁ

ପାରିବାରିକ କଳହର କରୁଣା ପରିଣତି

■ ସାନ ଝିଅ-ପୁଅଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ, ଉଦ୍ଧାର ପରେ ମା' ଜିଭ କାଟିଲେ
■ ଶିଶୁରୁକ୍ତ ଏତଲା ପ୍ରକାରେ ବୋହୂଙ୍କ ନାଁରେ ହତ୍ୟା ମାମଲା
ପଠାଯାଇଛି। ଶେରଗଡ଼ ଆନରେ ଶୁଶୁରଙ୍କ ଏତଲା ପ୍ରକାରେ ରଖିତାଙ୍କ ନାଁରେ ହତ୍ୟା ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଛି। ପ୍ରକାଶ ଯେ, ଲାଉଗୁଡ଼ା ଗ୍ରାମର ବଳରାମ ଗୋଡ଼ ୧୨ ବର୍ଷ ପୂର୍ବେ ରଖିତାଙ୍କୁ ବିବାହ କରିଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କର ୨ ଝିଅ ଓ ଗୋଟିଏ ପୁଅ। ଆର୍ଥିକ ସ୍ଥିତି ଭଲ ନ ଥିବାରୁ ବଳରାମ ଦାଦନ

ସଂକ୍ଷେପରେ

ବ୍ୟାଙ୍କକୁ ୭୭% ୨୦୦୦

ଟଙ୍କା ଫେରିଲାଣି

ମୁମ୍ବାଇ, ୩୧: ଭାରତର ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ (ଆର୍ବିଆଇ) ୨୦୦୦ ଟଙ୍କା ନୋଟ୍ ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରିନେବା ଲାଗି ଶତ ମେ ୧୯ ଚାରିଖରେ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ୭୭ ପ୍ରତିଶତ ୨୦୦୦ ଟଙ୍କା ବ୍ୟାଙ୍କଗୁଡ଼ିକୁ ଫେରିଥିବା ଘୋଷଣା ଆର୍ବିଆଇ କହିଛି।

ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପୋଷାକ ଖୋଲିବାକୁ କହି ପ୍ରଫେସର ରହିଷ୍କୃତ

ଖୁଶିଂପୁର, ୩୧: ଶ୍ରେଣୀ ଗୃହରେ ଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ପୋଷାକ ଖୋଲିବାକୁ କହିବା ନେଇ ଆମେରିକା ମୋଡର୍ନୋସି କଲେଜର ଟାକୋମା/ସିଲଭର ସ୍ପ୍ରିଙ୍ଗ କ୍ୟାମ୍ପସ୍ କଣ୍ଠେ ପ୍ରଫେସରକୁ ଚାକିରିରୁ ହଟାଇବା କରାଯାଇଛି। ଅଭିଯୋଗ ପରେ ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ଓ ନାଗରିକ ଅଧିକାର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ମାମଲା ଧରି ଘଟଣାର ଯାଞ୍ଚ କରାଯାଇଥିଲା।

ଦଳଗୁଡ଼ିକ ଆର୍ଥିକ ବିବରଣୀ ଦାଖଲ ଲାଗି ପୋର୍ଟାଲ ସ୍ଥାପନ କଲେ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧: ପଞ୍ଚାକ୍ଷର ରାଜନୈତିକ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ସେମାନଙ୍କର ଆର୍ଥିକ ବିବରଣୀ ଦାଖଲ କରିବା ପାଇଁ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନ (ଇସି) ସୋମବାର ଏକ ପୋର୍ଟାଲ ଶୁଭାରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି। ଏଥିରେ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ସେମାନଙ୍କର ତାଲିକା ରିପୋର୍ଟ, ଅତିର ହୋଇଥିବା ବାର୍ଷିକ ହିସାବ ଏବଂ ନିର୍ବାଚନ ବ୍ୟୟ ସମ୍ପର୍କିତ ବିବରଣୀ ଦାଖଲ କରିବେ।



ଡେରାଡୁନର ନିର୍ମାଣଧୀନ ସେନାରେ ଯୋଗଦାନ ଅମର ଯବାନ ଜ୍ୟୋତିର ଶିଳାନ୍ୟାସ ଉତ୍ସବରେ ଭରତୀୟ ସେନାପତି ଶ୍ରୀନୀଳାକର ଶର୍ମାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଅର୍ପଣ, ଚିତ୍ତ ଅର୍ପଣ ଓ ଚିତ୍ତେନ୍ଦ୍ର ସ୍ମାର୍ତ୍ତ କେନ୍ଦରାଜ ଅନିଲ ଚୌହାନ ଏବଂ ମନ୍ତ୍ରୀ ଗଣେଶ କୋଷୀ ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ଜିଲ୍ଲାକୁ ଶହାଦାନଙ୍କ ଅଗଣାକୁ ସଂଗୃହୀତ ମୁକ୍ତି ପକାଇଛନ୍ତି।

ସେନାରେ ଅର୍ପଣର ଉପାଦାନ



ରାଜନୈତିକ ଦଳଗୁଡ଼ିକୁ ଭାଙ୍ଗିବା ପାଇଁ ମୋଦି ସରକାରଙ୍କର ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ସମୟ ଥିବାବେଳେ ସମସ୍ତ ଦଳରେ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଖାଲି ପଦବୀ ପୂରଣ ପାଇଁ ସମୟ ନାହିଁ।

ମନ୍ତ୍ରମଣ୍ଡଳ ବୈଠକ ଫଳପ୍ରସ୍ତ ହୋଇଛି: ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧ (ପି.ଟି.) ପ୍ରଗତି ମଲ୍ଲହାରୀ ସମ୍ମିଳନୀ କେନ୍ଦ୍ରରେ ସୋମବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ମନ୍ତ୍ରମଣ୍ଡଳ ବୈଠକ ଅନ୍ତତଃ ଫଳପ୍ରସ୍ତ ହୋଇଛି ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି କହିଛନ୍ତି।

ଫ୍ରାନ୍ସ ହିଂସା ବିରୋଧରେ ରାଲି ପାଇଁ ମେୟରଙ୍କ ଆହ୍ୱାନ

ଫ୍ରାନ୍ସର ସ୍ଥିତି ଧୀରେ ଧୀରେ ସୁଧୁରିବାର ଲାଗିଛି। ରବିବାର ରାତିରେ ଅଳ୍ପ କିଛି ସ୍ଥାନରେ ବିକ୍ଷୋଭକାରୀଙ୍କ ନାରାବାଜି ବୋଧାଯାଇଥିବାବେଳେ କମ୍ ସଂଖ୍ୟାଙ୍କ ଲୋକଙ୍କୁ ନିରାପଦ କରାଯାଇଛି।

ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ହଟାଇବା ପାଇଁ ଭାଜପା ସହ ହାତ ମିଳାଇଛନ୍ତି ଅଜିତ



ରାଜନୀତିରେ ଏଭଳି ପରମ୍ପରା ନ ଥିଲା। ଜନସାଧାରଣ କଦାପି ଏହାକୁ ସମର୍ଥନ କରିବେ ନାହିଁ ବୋଲି ସେନା ମୁଖପତ୍ରରେ ଦାବି କରାଯାଇଛି।

କାନାଡ଼ାରେ ଭାରତୀୟ କୃଷିନୀତିକୁ ଖଲିସ୍ତାନୀୟ ଧମକ ପୋଷ୍ଟର



ବିଚ୍ଛିନ୍ନତାବାଦୀ ନେତା ହରଦୀପ ସିଂ ନିଜର ହତ୍ୟା ଘଟଣା ସହ ଭାରତୀୟ କୃଷିନୀତିକୁ ଖଲିସ୍ତାନୀୟ ଧମକ ପୋଷ୍ଟର ଲଗାଇଛନ୍ତି। ଏଥିରେ କୃଷିନୀତିକୁ 'ଚରଣ୍ଡେରେ ହତ୍ୟାକାରୀ' ବୋଲି ଲେଖାଯାଇଛି।

ଅନିଲ ଆୟାନୀଙ୍କୁ ଇଡି ଜେରା



ବିଦେଶ ବିନିମୟ ପରିଚାଳନା ଆଇନ (ଫେମି), ୧୯୯୯ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ଅଭିଯୋଗରେ ଶିଖ୍ରପତି ଅନିଲ ଆୟାନୀଙ୍କୁ ସୋମବାର ପ୍ରବର୍ତ୍ତନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ (ଇଡି) ଜେରା କରିଛି।

ଇସ୍ରାଏଲ ସେନା ଆକ୍ରମଣରେ ପାଲେଷ୍ଟିନୀୟ ନିହତ



ମିଲିଟାରୀ ଅପରେଶନ ବେଳେ ପାଲେଷ୍ଟିନୀୟ ଏବଂ ଇସ୍ରାଏଲ ସେନା ମଧ୍ୟରେ ସଂଘର୍ଷ ବେଳର ଦୃଶ୍ୟ



ପ୍ୟାରିସ୍ରେ ବିକ୍ଷୋଭ ବେଳେ ଓଲଟି ପଡ଼ିଥିବା କାର୍ ମଧ୍ୟରେ ଲୋକଙ୍କୁ ନିକଟବେଳେ ଜଣେ ପୋଲିସ୍ ଅଫିସର ଯାଉଛନ୍ତି। ବିକ୍ଷୋଭକାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ହେଉଥିବା ହିଂସା କମିଛି। ସାରା ଦେଶରେ ବିଖୁଞ୍ଚିତ ଦୃଷ୍ଟି କରିଥିବା ବିକ୍ଷୋଭକୁ ଅଣ ଦେଖା କରାଯାଇ ପାରିବ ନାହିଁ। ବିକ୍ଷୋଭ ଯୋଗୁଁ

ନିଜ ସ୍କୁଲରେ ସ୍କୁଲ ୨ ପଢ଼ିବେ ଦିବ୍ୟାଙ୍କ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ର

ଭାମ ଭୋଇ ଦୃଷ୍ଟିବାଧିତ, ବିପିନ ବିହାରୀ ଚୌଧୁରୀ ଶ୍ରୁତିବାଧିତ ଉଚ୍ଚମାଧ୍ୟମିକ ସ୍କୁଲ ଲୋକାର୍ପିତ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ରାଜ୍ୟ ପଶ୍ୟାଗାର ନିଗମ କର୍ପୋରେଟ ବିଲ୍ଡିଂ ଶିଳାନ୍ୟାସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୭ (ଅନିଲ ଦାସ) ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ସୋମବାର ଭୁବନେଶ୍ୱର ସ୍ଥିତ -୩ ଛିଡ଼ ଭାମ ଭୋଇ ଦିବ୍ୟାଙ୍କ ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ବିପିନ ବିହାରୀ ଚୌଧୁରୀ ଶ୍ରୁତିବାଧିତ ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ଧର୍ମାତ୍ମକ ଭାବେ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ରୂପେ ଲୋକାର୍ପିତ କରିଛନ୍ତି। ଏହାଦ୍ୱାରା ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରାନ୍ତରୁ ଦୃଷ୍ଟିବାଧିତ ଓ ଶ୍ରୁତିବାଧିତ ପିଲାମାନେ ଆସି ଛାତ୍ରାବାସରେ ରହି ସ୍କୁଲ ୨ ପଢ଼ିବାର ସୁଯୋଗ ପାଇ ପାରିବେ। ପୂର୍ବରୁ ଏହି ପିଲାମାନେ ସାଧାରଣ ବର୍ଗର ପିଲାଙ୍କ ପାଇଁ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଶିକ୍ଷା ଲାଭ କରୁଥିଲେ। ସେଠାରେ ସେମାନଙ୍କ ପାଇଁ ବିଶେଷ ସୁବିଧା ଉପଲବ୍ଧ ନ ଥିଲା। ଏହି ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅଧିକ ଉପଯୁକ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ଧର୍ମାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷାରେ ଆଇ.ଟି. ଓ ଆଇ.ଟି. ସମ୍ବନ୍ଧିତ ସେବା ବିଷୟରେ ଶିକ୍ଷାଦାନର ସୁବିଧା କରାଯାଇଛି। ଭାମ ଭୋଇ ଦୃଷ୍ଟିବାଧିତ ସରକାରୀ ଧର୍ମାତ୍ମକ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ କଳା ବିଷୟ ସହିତ ଆଇ.ଟି. ଖୋଲାଯାଇଥିବା

ବେଳେ ବିପିନ ବିହାରୀ ଚୌଧୁରୀ ଶ୍ରୁତିବାଧିତ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ବିଜ୍ଞାନ ବିଷୟ ସହିତ ଆଇ.ଟି. ଶିକ୍ଷାର ସୁଯୋଗ ସୃଷ୍ଟି କରାଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ଦୃଷ୍ଟିବାଧିତ ପିଲାଙ୍କ ନିମନ୍ତେ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଅତିରିକ୍ତ ଏବଂ ଶ୍ରୁତିବାଧିତ ପିଲାଙ୍କ ନିମନ୍ତେ ଭର୍ଚୁଆଲ ଷ୍ଟୁଡିଂ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଲୋକାର୍ପଣ କରିଛନ୍ତି। ଏଥିସହିତ ଦୁଇ ବିଦ୍ୟାଳୟର ସମସ୍ତ ପିଲାଙ୍କୁ ନୂଆ ସ୍କୁଲ ବ୍ୟାଗ, ଦୃଷ୍ଟିହୀନ ପିଲାଙ୍କ ପାଇଁ ବେଲିଫୋଟ, ବିଭିନ୍ନ ଖେଳ ସାମଗ୍ରୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ବନ୍ଧନ କରିଛନ୍ତି। ଉଭୟ ଛାତ୍ରାବାସର ଅନ୍ତେବାସୀଙ୍କ ବ୍ୟବହାର ନିମିତ୍ତ ନୂଆ ବିଛାଣ, ଖାଇବା ବାସନ ଆଦି ବିଭିନ୍ନ ନିତ୍ୟ ବ୍ୟବହାରୀ ଜିନିଷ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଏଥିସହିତ ଅଣ୍ଡା ପାନୀୟ ଜଳ ସୁବିଧା ପାଇଁ ଫ୍ରୁଟ୍ ଓ ଶିକ୍ଷଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଓ ମନୋରଞ୍ଜନ ପାଇଁ ଉଭୟ ଛାତ୍ରାବାସକୁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଭାମ ଭୋଇ ଦୃଷ୍ଟିବାଧିତ ବିଦ୍ୟାଳୟରୁ ଚଳିତବର୍ଷ ୧୦ ଜଣ ଓ ବିପିନ ବିହାରୀ ଚୌଧୁରୀ ଶ୍ରୁତିବାଧିତ ବିଦ୍ୟାଳୟରୁ ୧୪ ଜଣ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ମାତ୍ରିକ ପରୀକ୍ଷାରେ



ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ସୋମବାର ରାଜ୍ୟ ପଶ୍ୟାଗାର ନିଗମ କର୍ପୋରେଟ ବିଲ୍ଡିଂ ଶିଳାନ୍ୟାସ କରିବା ଅବସରରେ।

ଉତ୍ତୀର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏଠାରେ ପିଲାମାନଙ୍କର ନିଷ୍ଠୁଳ ନାମଲେଖାର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ୫-ଟି ରୂପାନ୍ତରଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ୨ ଏଥିସହିତ ଅଣ୍ଡା ପାନୀୟ ଜଳ ସୁବିଧା ପାଇଁ ଫ୍ରୁଟ୍ ଓ ଶିକ୍ଷଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଓ ମନୋରଞ୍ଜନ ପାଇଁ ଉଭୟ ଛାତ୍ରାବାସକୁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଭାମ ଭୋଇ ଦୃଷ୍ଟିବାଧିତ ବିଦ୍ୟାଳୟରୁ ଚଳିତବର୍ଷ ୧୦ ଜଣ ଓ ବିପିନ ବିହାରୀ ଚୌଧୁରୀ ଶ୍ରୁତିବାଧିତ ବିଦ୍ୟାଳୟରୁ ୧୪ ଜଣ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ମାତ୍ରିକ ପରୀକ୍ଷାରେ

ବାଦ୍ୟ ଓ ସଂଗୀତ ପରିବେଷଣ କରି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କରିଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ସ୍କୁଲ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ସୁଦାମ ମାରିଶି ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଉଭୟ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଉପଯୁକ୍ତ କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ୫-ଟି ସଚିବ ଭି.କେ. ପାଣ୍ଡିଆନ୍, ବିଭାଗୀୟ ସଚିବ ଓ ଅତିରିକ୍ତ ମହଲରେ ଝୁସି ଆର୍ଚ୍ଚିଆ ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ଭାମ ଭୋଇ ଦୃଷ୍ଟିହୀନ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପିଲାମାନେ

ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲାପାଳ କେ. ସୁବର୍ଣ୍ଣନ ଚକ୍ରବର୍ତ୍ତୀ, ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସୁଶାନ୍ତ କୁମାର ଦାଶ, ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଜ୍ୟୋତିରଞ୍ଜନ ମିଶ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଏହା ପରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ରାଜ୍ୟ ପଶ୍ୟାଗାର ନିଗମର କର୍ପୋରେଟ ବିଲ୍ଡିଂ ଶିଳାନ୍ୟାସ କରିଛନ୍ତି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସମବାୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ଅତରୁ ସବ୍ୟସାଚୀ ନାୟକ, ବିଧାୟକ ଅନନ୍ତ ଜେନା, ରାଜ୍ୟ ପଶ୍ୟାଗାର ନିଗମ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ଆଇଏସଏ ଅଫିସର ପ୍ରଭରେ ଅବଳବଦଳ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୭ (ସୁନିଲ ମିଶ୍ର) ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଆଇଏସଏ ଅଫିସର ପ୍ରଭରେ ଛୋଟ ଧରଣର ଅବଳବଦଳ କରିଛନ୍ତି। ୨୦୦୮ ବ୍ୟାଚ୍ ଆଇଏସଏ ଅଫିସର ଯାମିନୀ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଓଡ଼ିଶା ଆର୍ଦର୍ଷ ବିଦ୍ୟାଳୟ (ଓଏଭି) ସଙ୍ଗଠନର ରାଜ୍ୟ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଭାବେ ନୂଆ ଦାୟିତ୍ୱ ଦେଇଛନ୍ତି। ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସୋମବାର ଏନେଇ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ

ପାଇଛି। ସେ ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସନ ଓ ସାଧାରଣ ଅଭିଯୋଗ ବିଭାଗର ଓଏସଡି ଥିଲେ। ତାଙ୍କ ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ଆର୍ଦର୍ଷ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସଂଗଠନର ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ପଦବୀକୁ ଆଇଏସଏ କ୍ୟାଡରରେ ଅତିରିକ୍ତ ସଚିବ ପାହ୍ୟାକୁ ଉନ୍ନତ କରାଯାଇଛି। ଏହାସହିତ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ଅର୍ଥ ବିଭାଗର ଅତିରିକ୍ତ ସଚିବ ଭାବେ ଅତିରିକ୍ତ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିବେ। ଆର୍ଦର୍ଷ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସଂଗଠନର ରାଜ୍ୟ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା

ଯାମିନୀ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ହେଲେ ଓଏଭିର ରାଜ୍ୟ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ

ନୂଆଁହ ଚରଣ ସ୍ୱାଇଁ ହେଲେ ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲାପାଳ

ପଦୋଚ୍ଚିତ ପ୍ରାପ୍ତ ଆଇଏସଏ ଅଫିସର ସଂଗ୍ରାମ କେଶରୀ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗର ଅତିରିକ୍ତ ସଚିବ ଭାବେ ବଦଳି କରାଯାଇଛି। ଧର୍ମଗଡ଼ ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ ତଥା ଧର୍ମଗଡ଼ ଏନ୍ଏସି କାର୍ଯ୍ୟନିବାହୀ ଅଧିକାରୀ ୨୦୨୦ ବ୍ୟାଚ୍ ଆଇଏସଏ ଅଫିସର ବେଦକ୍ଷଣୀ

ସମ୍ବଲପୁର ମହାନଗର ନିଗମର କର୍ମଚାରୀ ଭାବେ ବଦଳି ହୋଇଛନ୍ତି। ସମ୍ବଲପୁର ମୁନିସିପାଲ କର୍ପୋରେସନ କର୍ମଚାରୀ ପଦବୀରେ ତାଙ୍କୁ ଆଇଏସଏ କ୍ୟାଡରରେ ଅନୁ ସଚିବ ପାହ୍ୟା ଅନୁଯାୟୀ ସବୁ ସୁବିଧା ମିଳିବ। ସେହିପରି ବରିଷ୍ଠ ଓଏସଏ ଅଫିସର ତଥା ଅର୍ଥ ବିଭାଗ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସଚିବ ନୂଆଁହ ଚରଣ ସ୍ୱାଇଁଙ୍କୁ ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଭାବେ ବଦଳି କରାଯାଇଛି। ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ବରିଷ୍ଠ ଓଏସଏ ଅଫିସର ସତ୍ୟରଞ୍ଜନ ସାହୁ

କୁ ୩୦ରେ ସରକାରୀ ଚାକିରିକୁ ଅବସର ନେବାପରେ ଏହି ପଦବୀ ଖାଲି ପଡ଼ିଥିଲା। ସୁଦ୍ଧାଯୋଗ୍ୟ, ୨୦୦୮ ବ୍ୟାଚ୍ ଆଇଏସଏ ଅଫିସର ଯାମିନୀ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ଆନେରିକାର 'ମାଷ୍ଟର ଇନ୍ ପବ୍ଲିକ ପଲିସି'ରେ ପାଠ ପଢ଼ିବା ନିମନ୍ତେ ୨୦୨୨ ଜୁଲାଇ ୧୧ରୁ ଶୁଭ ଲିଭ୍ରେ ଥିଲେ। ରାଜ୍ୟ ସରକାର ତାଙ୍କୁ ଏହି ଅବସରରେ ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସନ ବିଭାଗର ଅତିରିକ୍ତ ସଚିବ ପାହ୍ୟାରେ ଓଏସଡି ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତି ଦେଇଥିଲେ।

ଚଳିତବର୍ଷରୁ ଓଡ଼ିଆ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଇଣ୍ଟିଗ୍ରେଟେଡ୍ ଏମ୍ଏପିଏଚ୍ଡିରେ ନାମଲେଖା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୭ (ଅନୁରାଧା ମହାରଣା) ସତ୍ୟବାଦୀ ଓଡ଼ିଆ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଚଳିତ ୨୦୨୩-୨୪ ଶିକ୍ଷାବର୍ଷଠାରୁ ଇଣ୍ଟିଗ୍ରେଟେଡ୍ ଏମ୍ଏପିଏଚ୍ଡିରେ ନାମଲେଖା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା ଓ ସାହିତ୍ୟ, ଭାଷା ବିଜ୍ଞାନ ଏବଂ ପ୍ରାକୃତିକ ଭାଷା ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ଏବଂ ଆଞ୍ଚଳିକ ଏବଂ ଜନଜାତି ଭାଷା ଓ ଐତିହ୍ୟ ଅଧ୍ୟୟନ ଆଦି ୩ଟି ବିଷୟରେ ଏହି ପାଠ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଏଥିରେ ନାମଲେଖାକରା ପାଇଁ ଅଗଷ୍ଟ ୧୩ରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ ବୋଲି ଉଚ୍ଚ ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଏଥିପାଇଁ ଜୁଲାଇ ୮ରୁ ୧୫ ତାରିଖ ଯାଏ ଆବେଦନ ଚାଲିବ। ଆବେଦନକାରୀଙ୍କ ତଥ୍ୟ ୧୮ ଜୁଲାଇରେ ରାଜ୍ୟ ଚୟନ ବୋର୍ଡ଼(ଏସ୍ଏସ୍‌ସି)କୁ ପଠାଯିବ। ଅଗଷ୍ଟ ୨୧ରେ <https://ssbodisha.ac.in>ରେ ଲଗଭବ୍ କରି ଏସ୍ଏସ୍‌ସି ଡେବସାଇଟ୍ କିମ୍ବା ସାମ୍ବଲପୁର ଡେବସାଇଟ୍ରେ ନାମଲେଖା ଆବେଦନକାରୀ ଆବେଦନ କାର୍ଡ ବା ହଲ

ଅଗଷ୍ଟ ୧୩ରେ ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷା

ଚିକେଟ୍ ତାଉନଶାଳାତ କରିପାରିବେ। ଅଗଷ୍ଟ ୧୩ରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ବାଲେଶ୍ୱର, ବ୍ରହ୍ମପୁର ଓ ସମ୍ବଲପୁର ଆଦି ୪ଟି କୋର୍ସରେ ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ ଏବଂ ଏସ୍ଏସ୍‌ସି ଅଗଷ୍ଟ ୧୮ରେ ପରୀକ୍ଷା ପଂକ୍ତ ଓକାକକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରିବେ। ଅଗଷ୍ଟ ୨୩ ଅପରାହ୍ଣ ୨ଟାରେ ବିଷୟ ଆଧାରରେ ମେଧା ତାଲିକା ପ୍ରକାଶ ପାଇବ। ୨୬ରେ ସିଟ୍ ଆବେଦନ ନେଇ ପ୍ରୋଭିଜନାଲ ତାଲିକା ପ୍ରକାଶ ପାଇବ। ୨୮ ତାରିଖରେ ନାମଲେଖା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବା ପରେ ଏ ସମ୍ପର୍କିତ ସମସ୍ତ ତଥ୍ୟ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଇ-ସେସ୍‌ସିରେ ଦାଖଲ କରାଯିବ। ତେବେ ପରୀକ୍ଷା ସମ୍ପନ୍ନ ହେବା ପରେ ୨୯ରୁ ୩୦ ତାରିଖ ପାଇଁ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଚୋକ୍ତ ପ୍ରି ନଂ.୧୫୫୩୩୫ ଓ ୧୮୦୦-୩୪୫-୭୭୭୦ ଜାରି କରାଯାଇଛି।

ତାରିଖୀକ ସନ୍ଧ୍ୟା ଆଳତି ଅଧାରୁ ବନ୍ଦ

ଘଟଣା, ୩୭ (ରାଜେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ)

କେନ୍ଦ୍ରରେ ଜିଲ୍ଲା ଘଟଣାବିନୀ ମା' ତାରିଖୀକ ନାଟକାନ୍ତରେ ବିଶ୍ୱଜ୍ଞାନୀ ଦେଖାଯାଇଛି। ସନ୍ଧ୍ୟା ଆଳତି ସମୟରେ ଲାଲ୍ ଓ ବାଜା ବନ୍ଦ କରିଦିଆଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଫଳରେ ଅଧାରୁ ଆଳତି ବନ୍ଦ ହୋଇଯିବାରୁ ଭଲ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ନିଧିର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଘେରି ପାଟିରୁଟ କରିଥିଲେ। ମା' ଆଳତିରେ ବିଭାଗକୁ ନେଇ ଭଲ ମହଲରେ ଅବତୋଷ ଦେଖାଯାଇଛି। ଖବର ଅନୁଯାୟୀ, ରବିବାର ସନ୍ଧ୍ୟା ଆଳତି ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟ ୭.୩୦ ମିନିଟ୍‌ରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ମା'କୁ କର୍ପୁର ଆଳତି ସମୟରେ ଲାଲ୍ ଓ ବାଜା ପିଟିବା ବନ୍ଦ କରିଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏ ନେଇ ପୂଜକ ବିଭାଗର ଅତିରିକ୍ତ ସଚିବ ପାହ୍ୟାରେ ଓଏସଡି ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତି ଦେଇଥିଲେ। ସେଠାରେ

ନାଟକାନ୍ତରେ ଚରମ ବିଶ୍ୱଜ୍ଞାନୀ

ଲାଲ୍, ବାଜା ବନ୍ଦ କରିଦେଲେ

କୌଣସି ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନ ପାଇ ପାଟିରୁଟ କରିଥିଲେ। ଆଳତି ସମୟରେ ଘଟଣା ଥାନା ଅଧିକାରୀ ପ୍ରତିଭା ମଞ୍ଜରୀ ସାହୁ ଉପସ୍ଥିତ ଥିବା ବେଳେ ଘଟଣା ଦେଖି ଘେରି ପାଟିରୁଟ କରିଥିଲେ। ମା' ଆଳତିରେ ବିଭାଗକୁ ନେଇ ଭଲ ମହଲରେ ଅବତୋଷ ଦେଖାଯାଇଛି। ଖବର ଅନୁଯାୟୀ, ରବିବାର ସନ୍ଧ୍ୟା ଆଳତି ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟ ୭.୩୦ ମିନିଟ୍‌ରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ମା'କୁ କର୍ପୁର ଆଳତି ସମୟରେ ଲାଲ୍ ଓ ବାଜା ପିଟିବା ବନ୍ଦ କରିଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏ ନେଇ ପୂଜକ ବିଭାଗର ଅତିରିକ୍ତ ସଚିବ ପାହ୍ୟାରେ ଓଏସଡି ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତି ଦେଇଥିଲେ। ସେଠାରେ

MARUTI SUZUKI ARENA

HOT AND TECHY

BREZZA

THE CITY-BRED SUV

Electric Sunroof

Head Up Display

360 View Camera

6 Airbags

Next Gen Suzuki Connect

BREZZA

E-BOOK* TODAY AT WWW.MARUTISUZUKI.COM OR VISIT YOUR NEAREST MARUTI SUZUKI ARENA DEALERSHIP

LEGEND CARS: JEYPORE: 7894406481, RAYGADA: 9692883042, BHAWANIPATNA: 7894442907.	APARNA MOTORS: SAMBALPUR (PARDHIAPALI): 9237395001	SKY AUTOMOBILES: BERHAMPUR: 9778202019, BHANJANAGAR: 9778202019, PARALAKHEMUNDI: 9778202019, PHULBANI: 9778202019.	ODYSSEY MOTORS: SAMBALPUR (AINTHPALI): 7381433909, BOLANGIR: 9438068327, BARGARH: 9556352943, NUAPADA: 7381017851, SONEPUR: 9438068327, JHARSUGUDA: 9439892153, BOUDH: 8594908009, PADAMPUR: 7381661837.
ORBIT MOTORS: ROURKELA: 9437041155, 9040404444, SUNDARGARH: 9437049161, 9437131074, DEOGARH: 9437061223, 7064400290.			

*Terms and conditions apply. Creative Visualization. Black Glass on the vehicle is due to lighting effect. Features and accessories shown may not be part of standard fitment. Images used are for illustration purposes only **Ex - Showroom Price Delhi.



ରାଜ୍ୟରେ ପରିବହନ ଅହେତୁକ ଦରଦାନ ବୃଦ୍ଧି ପ୍ରତିବନ୍ଧକ କେନ୍ଦ୍ର ଓ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ବିରୋଧ କରି ମହିଳା କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ସୋମବାର ଭୁବନେଶ୍ୱର ମାଷ୍ଟହାଉସ୍‌ରେ ୬୦ ଟଙ୍କାରେ ଚମାଚୋ ବିକ୍ରୟ କରାଯାଇଛି।

୩ ମାସରେ ଗଲାଣି ୧୬୦୦ ଜୀବନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୭ (ଅନିଲ ଦାସ)

ରାଜ୍ୟରେ ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣାକୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇ ପାରୁନାହିଁ। ବେପାରୀ ଗାଡ଼ି ଚାଳନା ଯୋଗୁଁ ଉଚ୍ଚତର ଯାତ୍ରା ବହୁମୁଖ୍ୟ ଜୀବନ। ରାସ୍ତାଘାଟ ନିର୍ମାଣରେ ଉନ୍ନତ ହେବା ସହ ଗମନାଗମନ ସୁଗମ ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଅନିୟନ୍ତ୍ରିତ ଗାଡ଼ି ଚାଳନା ଦୁର୍ଘଟଣାକୁ ବଢ଼ାଇ ରାଜ୍ୟରେ ବହୁମୁଖ୍ୟ ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣାଜନିତ ମୃତ୍ୟୁକୁ ନେଇ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ଚିନ୍ତା ପ୍ରକଟ କରିଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଯେତେ ଯାହା ପଦକ୍ଷେପ ନେଲେ ମଧ୍ୟ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ବ୍ରତ ଲାଗିପାରୁ ନାହିଁ। ଦୁର୍ଘଟଣା ବୃଦ୍ଧିକୁ ଦେଖିଲେ ଜଣାପଡ଼ୁଛି, ସତେ ଯେମିତି ରାସ୍ତାଘାଟ ମରଣ ଯନ୍ତ୍ରାପାଳିନୀ। ଗତ ୩ ମାସରେ ରାଜ୍ୟରେ ୧୬୦୦ ଲୋକଙ୍କର ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ୨୦୨୨ ଜୁଲାଇରେ ୨୦୨୩ରେ ଦୁର୍ଘଟଣା ହାର ୧୬.୪୧ ପ୍ରତିଶତ ବଢ଼ିବା ସହିତ ପୁରାହତଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ମଧ୍ୟ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ବର୍ଷିକ ଓ ପରିବହନ ବିଭାଗରୁ ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ ୨୦୨୨ ଜାନୁଆରୀରୁ ମାର୍ଚ୍ଚ ୩୧ ମଧ୍ୟରେ ରାଜ୍ୟରେ ମୋଟ ୨୮୯୫ ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଥିବା ବେଳେ ୧୩୫୯ ଜଣଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ୧୩୫୯ ଜଣ ମୃତ୍ୟୁର ଭାବେ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ତେବେ ୨୦୨୩ରେ ଦୁର୍ଘଟଣା ସଂଖ୍ୟା କମିବା ପରିବର୍ତ୍ତେ ବଢ଼ିଛି।

ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଲାଗୁନି ବ୍ରତ

୧୧ ଜିଲ୍ଲାରେ ସର୍ବାଧିକ ଦୁର୍ଘଟଣା

ଉଚ୍ଚ ୩ ମାସ ମଧ୍ୟରେ ରାଜ୍ୟରେ ମୋଟ ୩୩୭୦ ଦୁର୍ଘଟଣା ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୧୫୯୪ ଜଣଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ସୁନ୍ଦରଗଡ଼, ପୁରୀ, ମୟୂରଭଞ୍ଜ, କୋରାପୁଟ, କେନ୍ଦୁଝର, ଖୋର୍ଦ୍ଧା, କଟକ, ତେଲିକାଳା, ଅନୁଗୋଳ, ଗଞ୍ଜାମ, ଯାଜପୁର ଆଦି ଜିଲ୍ଲାରେ ଦୁର୍ଘଟଣା ବହୁ ମାତ୍ରାରେ ଘଟୁଛି। ରାଜ୍ୟରେ ଶତାଧାରଣ ଏବଂ ଲକ୍ଷାଧାରଣ ଯୋଗୁଁ ୨୦୨୦ରେ ଦୁର୍ଘଟଣା ଜନିତ ମୃତ୍ୟୁହାର ସାମାନ୍ୟ ହ୍ରାସ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୨୦୨୧ରୁ ଦୁର୍ଘଟଣା ଜନିତ ମୃତ୍ୟୁ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ଜାତୀୟ ହାର ତୁଳନାରେ ରାଜ୍ୟରେ ଅଧିକ ଦୁର୍ଘଟଣାଜନିତ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ପ୍ରତି ୧୦୦ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ମୃତ୍ୟୁ ସଂଖ୍ୟା ୩୨ ଥିବା ବେଳେ ରାଜ୍ୟରେ ୪୮। ରାଜ୍ୟରେ ବହୁମୁଖ୍ୟ ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣାଜନିତ ମୃତ୍ୟୁକୁ ନେଇ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣା ନିର୍ମୂଳକ ଭାବେ ଉଦ୍‌ବେଗ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ୨୦୧୫ରୁ ପ୍ରତ୍ୟେକ ବର୍ଷ ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣାଜନିତ ମୃତ୍ୟୁକୁ ୧୦ ପ୍ରତିଶତ ହ୍ରାସ କରିବାକୁ ପଦକ୍ଷେପ ନେବା

ସକାଶେ କମିଟି ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ତାହା କମିଟି ପରିବର୍ତ୍ତେ ବୃଦ୍ଧି ପାଇବାରେ ଲାଗିଛି। ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଗାଡ଼ି ଚାଳନା ଯୋଗୁଁ ୬୯ ପ୍ରତିଶତ, ରାସ୍ତା ପାର୍ଶ୍ୱ ପାର୍ଟି ଯୋଗୁଁ ୨୫ ପ୍ରତିଶତ ଏବଂ ୨୦ ପ୍ରତିଶତ ହିଁ ଆଣ ରହି ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟୁଛି। ରାଜ୍ୟରେ ଥିବା ଲକ୍ଷକୋଟି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କର ବାରମ୍ବାର ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟୁଛି। ଏକ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଅନୁଯାୟୀ ଭାରତରେ ୭୬.୨ ପ୍ରତିଶତ ୧୮ରୁ ୪୫ ବର୍ଷର ଲୋକ ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି। ଦୁର୍ଘଟଣା ଯୋଗୁଁ ୫୦ ପ୍ରତିଶତ ମହିଳା ଘର ଚଳାଇବା ନେଇ ଭୟଙ୍କର ଆର୍ଥିକ ଦୁର୍ଦ୍ଦଶାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଛନ୍ତି। ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣା ଯୋଗୁଁ ଦେଶକୁ ବାର୍ଷିକ ଜିଡିପିର ୩.୧୪ ପ୍ରତିଶତ ଆର୍ଥିକ କ୍ଷତି ସହିବାକୁ ପଡ଼ୁଛି। ଦୁର୍ଘଟଣା ହ୍ରାସ କରିବାକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଅନେକ ପଦକ୍ଷେପ ନେଉଛନ୍ତି। ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣା ସମ୍ପ୍ରାପ୍ତ ପାଇନ କରାଯାଉଥିବା ବେଳେ ମଦ୍ୟପ ଡ୍ରାଇଭିଂର ଉପରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନିଆଯାଉଛି। ନିୟମିତ ବ୍ୟବଧାନରେ ଯାନବାହନ ଯାଞ୍ଚ କରାଯାଉଛି। ଡ୍ରାଇଭିଂ ଟ୍ରେନିଂ ସେକ୍ଟରରେ ଭାରିଆନ ଚାଳକମାନଙ୍କୁ ଚାଲିମ ଦିଆଯାଉଛି। ଏଥିସହିତ ଗାଡ଼ି ଚାଳକମାନେ ସାବଧାନ ଓ ସତରକ୍ତ ହେବା ଜରୁରୀ ବୋଲି ପରିବହନ ବିଭାଗର ଜଣେ ବରିଷ୍ଠ ଅଧିକାରୀ କହିଛନ୍ତି।

ଏସ୍‌ଆର୍‌ସି ଅନୁଦାନ: ୧୨ ବର୍ଷର ଯୁବି ଦାଖଲ ହୋଇନି

ଯାଜପୁର, ୩୭ (ହର୍ଷବର୍ଦ୍ଧନ ବେହେରା)

ରାଜ୍ୟ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗର ୧୦ ଜଣ ନିର୍ବାହୀ ଯନ୍ତ୍ରୀ ୧୨ ବର୍ଷ ହେଲା ଭେଷାଳ ଚଳିତ କମିଶନ (ଏସ୍‌ଆର୍‌ସି) ଅନୁଦାନର ହିସାବ ତଥା ବିନିଯୋଗ ପତ୍ର (ୟୁସି) ଦାଖଲ କରିବାରେ ବିଫଳ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏଥିରେ ପ୍ରାଣୀ ପାଳନ ଓ ପ୍ରାଣୀ ଚିକିତ୍ସା ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟକୁ ଆବେଦନ ୨୦ କୋଟି ୫୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ମଧ୍ୟରୁ ୮୫ ଲକ୍ଷ ୪୫ ହଜାର ୫୯୯୩ ଟଙ୍କାର ଯୁବି ରହିଛି। ଏଥିଯୋଗୁଁ ଉପରୋକ୍ତ ଯୋଜନାର ପରବର୍ତ୍ତୀ ଅନୁଦାନ ପ୍ରଦାନ କରିବାରେ ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ଏବେକି ବିଭାଗୀୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ବାକି ଥିବା ପାଇଁ ଫୋରାଭାବକୁ ଗ୍ରାମ୍ୟ ନିର୍ମାଣ ବିଭାଗକୁ ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଆଧାରରେ ଗ୍ରାମ୍ୟ ନିର୍ମାଣ ବିଭାଗର ଟିଏ ଇଞ୍ଜିନିୟର ଆବେଦନ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗ ତେସ୍‌ଟି

ସାଣି ଫେରାଇବାକୁ ପ୍ରାଣୀ ସାଲନ ଓ ପ୍ରାଣୀ ଚିକିତ୍ସା ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ ପତ୍ର

ସେକ୍ରେଟାରିଙ୍କୁ ଜଣାଇଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି। ସମସ୍ତ ଉପକୂଳବର୍ତ୍ତୀ ଏବଂ ନଦୀକୂଳୀଆ ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ ବନ୍ୟା ଓ ବାତ୍ୟା ଚିର ସହକାର ନିୟମିତ ବ୍ୟବଧାନରେ ହେଉଥିବା ବନ୍ୟା ଯୋଗୁଁ ଏହି ଅଞ୍ଚଳବାସୀଙ୍କ ସମସ୍ୟା ଅପମାନିତ ହୋଇରହିଛି। ଏଥିରେ ଲକ୍ଷାଧିକ ଗୃହପାଳିତ ପ୍ରାଣୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେଉଥିବାବେଳେ ସେମାନଙ୍କ ଆବଶ୍ୟକ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଏସ୍‌ଆର୍‌ସି ପକ୍ଷରୁ ବିପୁଳ ପାଣିର ବିନିଯୋଗ ହେଉଛି। ଏହିସମ୍ପର୍କରେ ଯାଜପୁର-୧ ଗ୍ରାମ୍ୟ ନିର୍ମାଣ ଉପକର୍ମରେ ୨୦୧୧-୧୨ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷର ୩୭ ଲକ୍ଷ ୫ ହଜାର ୬୪୮୮ ଟଙ୍କା, କଟକ-୧ ଉପକର୍ମରେ ୧୫ ଲକ୍ଷ ୧୭ ହଜାର ୨୯୮ ଟଙ୍କା, ତେଲିକାଳା-୨ ଉପକର୍ମରେ ୧ ଲକ୍ଷ

୧୨ ହଜାର, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା-୧ ଉପକର୍ମରେ ୧୩ ଲକ୍ଷ ୧୨ ହଜାର ୩୮୮ ଟଙ୍କା, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା-୨ ଉପକର୍ମରେ ୭ ଲକ୍ଷ ୬୪ ହଜାର ୬୩୩ ଟଙ୍କା, ପୁରୀ ଉପକର୍ମରେ ୨ ଲକ୍ଷ ୮୩ ହଜାର ୮୧୯ ଟଙ୍କା, ସୋନପୁର ଉପକର୍ମରେ ୬ ଲକ୍ଷ ୬୦ ହଜାର, ବାଲେଶ୍ୱର-୨ ଉପକର୍ମରେ ୩୯ ହଜାର ୮୯୯, ଭଦ୍ରକ-୧ ଉପକର୍ମରେ ୪୮ ହଜାର ୬୪୧ ଟଙ୍କା ଏବଂ ଭଦ୍ରକ-୨ ଉପକର୍ମରେ ୯୧ ହଜାର ୬୩୭ ଟଙ୍କାର ଯୁବି ପଡ଼ିରହିଛି। ଏହିସମ୍ପର୍କ ତଥ୍ୟକୁ ଅବଲୋକନ କଲେ ଅନୁଦାନ ବିନିଯୋଗର ସ୍ଥିତି ଉପରେ ସଂଶୟ ସୃଷ୍ଟି ହେବା ସହ ଏକ ଉଚ୍ଚସ୍ତରୀୟ ଚର୍ଚ୍ଚାର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି ବୋଲି ସାଧାରଣରେ ଦାବି ହେଉଛି।

ସିଦ୍ଧାନ୍ତକୁ ଏସ୍‌ଟିଏର ପ୍ରଶଂସା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୭ (ସତ୍ୟଜିତ ରାଉତ)

ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ରୁହେଇଥିବା ଆହତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଗୋଲ୍ଡେନ୍ ଆଶ୍ରମ ମଧ୍ୟରେ ଉଦ୍ଧାର କରିବା ସହ ଚିକିତ୍ସାଲାଭ ପାଇଁ ଭବିଷ୍ୟତରେ ଉଦ୍ଧାରଣ ସୃଷ୍ଟି କରିଛନ୍ତି ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ଉପାଦାନ ତଥା ପୂର୍ବତନ ଏମ୍‌ପି ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ମହାପାତ୍ର। ଏଥିପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ବିଭିନ୍ନ ମହଲରୁ ପ୍ରଶଂସା କରାଯାଉଛି। ରାଜ୍ୟ ପରିବହନ ପ୍ରାଧିକରଣ (ଏସ୍‌ଟିଏ) ସୋମବାର ଏକ ରୁଜୁ ମାଧ୍ୟମରେ ସିଦ୍ଧାନ୍ତକୁ ପ୍ରଶଂସା କରିବା ସହ ତାଙ୍କ ପରି ଅନ୍ୟମାନେ ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତଙ୍କୁ ଭବିଷ୍ୟତ ସାହାଯ୍ୟ ପାଇଁ ଆଗେଇ ଆସିବାକୁ ନିବେଦନ କରାଯାଇଛି। ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଲେ ପଛରୁ ଧରି ନେଇ ଅନ୍ୟ କାହାକୁ ଅପେକ୍ଷା ନ କରି ଗୋଲ୍ଡେନ୍ ଆଶ୍ରମ ଭିତରେ ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତଙ୍କୁ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ପହଞ୍ଚାଇଲେ ମୂଲ୍ୟବାନ ଜୀବନ ବଞ୍ଚିବ ବୋଲି ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଏସ୍‌ଟିଏ କହିଛି।

ପୁରୀର ଗୋଲ୍ଡେନ୍ ଆଶ୍ରମ, ସୋମବାର ଅପରାହ୍ନରେ ପାହାଳି ପୁସ୍‌ପୁର ନିକଟରେ ଆଜନିକାଦି ମଦନ ସ୍ୱାଇଁ ଦୁର୍ଘଟଣାର ଶିକାର ହୋଇଥିଲେ। ସେ ବାଲକଣ୍ଠେ ଯିବା ସମୟରେ ଏକ ଭାଙ୍ଗି ପଛରୁ ତାଙ୍କୁ ଧକ୍କା ଦେଇ ଘୋଷାଡ଼ି ନେଇଥିଲେ।

ଗୋଲ୍ଡେନ୍ ଆଶ୍ରମରେ ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରିବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ

ପଞ୍ଜରେ ମଦନ ରୁହେଇ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ଯାଉଥିବା ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ନିଜ ଗାଡ଼ିରୁ ଓହ୍ଲାଇ କାଳକିନ୍ୟ ନ କରି ଗ୍ଲାନାୟ ଲୋକଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ମଦନକୁ ଉଦ୍ଧାର କରିଥିଲେ। ଏଥିସହ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଫରେଷ୍ଟ ପାର୍କରେ ଏକ ଘରୋଇ ହସ୍ପିଟାଲକୁ ଆହ୍ଲାନ୍ସରେ ମଦନକୁ ପହଞ୍ଚାଇବାରେ ସହଯୋଗ କରି ଉଦ୍ଧାରଣ ସୃଷ୍ଟି କରିଥିଲେ ସିଦ୍ଧାନ୍ତ।

GAYATRI GROUP OF INSTITUTIONS
Near Income Tax Office, Ambapua, Brahmapur

B.TECH. in
Computer Sc. Engineering, Artificial Intelligence, Civil, Mechanical, EEE

100% PLACEMENT ASSISTANCE

MCA, MBA
Approved by AICTE, Affiliated to BPUP

BCA, BBA
B.Sc. Biotech., M.Sc. Biotech. & M.Sc. Computer Sc. Affiliated to Brahmapur University

Contact : 9938044536, 9437962526, 9437579479

ମିଳିଲା ଆଉ ୩ ପୁଅ, ୬ ବେନାମୀ ଆକାରଖଣ୍ଡ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ସତ୍ୟଜିତ ରାଉତ) / ସୁନ୍ଦରଗଡ଼, ୩୭ (କମଳାକାନ୍ତ ମେହେର)

ଆୟ ବହିର୍ଭୁତ ସମ୍ପର୍କ ଠୁଳ ମାମଲାରେ ଫସିଥିବା କୋଟିପତି ବହିଷ୍କୃତ ନବରଙ୍ଗପୁର ଅତିରିକ୍ତ ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ ପ୍ରଶାନ୍ତ ରାଉତଙ୍କ ସୋମବାର ୫ଦିନିଆ ଚିକିତ୍ସା ଅବଧି ସରିଛି। ତାଙ୍କୁ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭିଜିଲାଟୁ କୋର୍ଟରେ ହାଜର କରାଯିବା ପରେ ପୁଣିଥରେ କେଲକୁ ପଠାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ତେବେ ଏହି ଚିକିତ୍ସା ଅବଧିରେ ପ୍ରଶାନ୍ତଙ୍କୁ ଭିଜିଲାଟୁ ଚିକିତ୍ସା କେନ୍ଦ୍ର କରି ଆହୁରି ବିପୁଳ ସମ୍ପର୍କ ଠାବ କରିଛି ଭିଜିଲାଟୁ ଚିକିତ୍ସା ଅନୁଯାୟୀ, ପ୍ରଶାନ୍ତଙ୍କଠାରୁ ବୁଲି ବେନାମୀ ପୁଅ ସମେତ ଆଉ ୩ଟି ପୁଅ ଠାବ ହୋଇଛି। ଏଥିମଧ୍ୟରୁ ଗୋଟିଏ ଭଦ୍ରକରେ ସ୍ତ୍ରୀ ନାମରେ ଥିବାବେଳେ ଅନ୍ୟ ଦୁଇଟି ବେନାମୀ ପୁଅ ଭଦ୍ରକ ଓ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଉପକଣ୍ଠ ମିଳିପଡ଼ାରେ ରହିଛି। ସେହିପରି ୬ଟି ବେନାମୀ ଆକାରଖଣ୍ଡ ମଧ୍ୟ ଠାବ ହୋଇଛି। ଏସବୁ ଆକାରଖଣ୍ଡ ପ୍ରଶାନ୍ତ ବିଭିନ୍ନ ଲୋକଙ୍କ ନାଁରେ

ସରିଲା ଚିକିତ୍ସା, ଜେଲ ଫେରିଲେ ବହିଷ୍କୃତ ଅତିରିକ୍ତ ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ

- ବେନାମୀ ଆକାରଖଣ୍ଡରେ ଜମା ହୋଇଛି ୧.୨ କୋଟି
- ଗୋଟିଏ ବ୍ୟାଙ୍କ ଲକର୍ ମଧ୍ୟ ଠାବ ହେଲା

ଖୋଲିଥିବାବେଳେ ସେଥିରେ ସେ ୧.୨ କୋଟି ଟଙ୍କା ଜମା କରିଛନ୍ତି। ଏହା ଛଡ଼ା ଭଦ୍ରକ ଯୁକ୍ତା ବ୍ୟାଙ୍କରେ ପ୍ରଶାନ୍ତଙ୍କର ଏକ ବ୍ୟାଙ୍କ ଲକର୍ ମଧ୍ୟ ରହିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ତେବେ ଏହି ଲକର୍‌ରେ କେତେ ସୁନା ଓ ଟଙ୍କା ରହିଛି ସେନେଇ ଭିଜିଲାଟୁ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇନାହିଁ। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ଜୁନ୍ ୨୩ରେ ଭିଜିଲାଟୁ ଚିକିତ୍ସା ପ୍ରଶାନ୍ତଙ୍କ ଘର ସମେତ ନବରଙ୍ଗପୁର, ଭୁବନେଶ୍ୱର ଓ ଭଦ୍ରକର ୯ଟି ସ୍ଥାନରେ ଏକକାଳୀନ ଚଢ଼ାଉ କରି ଘରୁ ନଗଦ ୩.୦୨ କୋଟି ଟଙ୍କା ସହ ମୋଟ ୫କୋଟି ୨୧ଲକ୍ଷ ୯ ହଜାର ୬୫୯ ଟଙ୍କାର ଆୟବହିର୍ଭୁତ ସମ୍ପର୍କ ଠାବ କରିଥିଲା। ଏହା ତାଙ୍କ ପ୍ରକୃତ

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE ENGINEER-IN-CHIEF ELECTRICITY-CUM-PRINCIPAL CHIEF ELECTRICAL INSPECTOR, ODISHA UNIT-V, POWER HOUSE SQUARE, BHUBANESWAR
Tel.-0674-2394873, Fax-0674-2391255
Email: eic-epcei@nic.in

ସୂଚନା

ବିଜ୍ଞପ୍ତି କ୍ରମାଙ୍କ. ୩୪୮୧ ଦିନାଙ୍କିତ: ୦୩.୦୭.୨୦୨୩

ସୁପରଭାଇଜର ସାର୍ଟିଫିକେଟ ପ୍ରଦାନ ନିମନ୍ତେ ଇଲେକ୍ଟ୍ରିକାଲ ଲାଇସେନ୍ସ ବୋର୍ଡ଼ ଓଡ଼ିଶା, ଏକ ଅତ୍ୟନ୍ତ ନିରପେକ୍ଷ ଏବଂ ସ୍ୱଚ୍ଛ ପରୀକ୍ଷା ପ୍ରକ୍ରିୟା ଅନୁସରଣ କରେ । କିଛି ବେନାମୀ ବ୍ୟକ୍ତି ସୁପରଭାଇଜର ସାର୍ଟିଫିକେଟ କରେଇ ଦେବାର ମିଥ୍ୟା ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇ ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀମାନଙ୍କୁ ଆର୍ଥିକ ଶୋଷଣ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ପ୍ରାର୍ଥୀମାନଙ୍କ ନିକଟତର ହେଉଥିବାର ଏହି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହୋଇଛି । କମ୍ପ୍ୟୁଟର ଆଧାରିତ ସୁପରଭାଇଜର ପରୀକ୍ଷାରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ଆଶାୟୀ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ଏଭଳି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଜାଲରେ ନ ପଡ଼ିବା ପାଇଁ ସତର୍କ କରାଇ ଦିଆଯାଉଛି । ଏଭଳି ଅସାଧୁ ବ୍ୟକ୍ତି ବିଶେଷଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପରୀକ୍ଷାରେ ଉତ୍ତୀର୍ଣ୍ଣ ହେବାର କୌଣସି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିକୁ ଅଣଦେଖା କରିବା ପରିବର୍ତ୍ତେ ଏହାର ପ୍ରତିକାର ପାଇଁ ପୋଲିସ୍ ସହିତ ବିଭାଗୀୟ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କ ଦୃଷ୍ଟି ଆକର୍ଷଣ କରାନ୍ତୁ ।

ଯୋଗାଯୋଗ ମାଧ୍ୟମ- ଦୂରଭାଷ ନମ୍ବର-୦୬୭୪-୨୩୯୪୫୭୨

Sd./-

ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଯନ୍ତ୍ରୀ (ବିଦ୍ୟୁତ୍)-ତଥା-ପ୍ରମୁଖ ବୈଦ୍ୟୁତିକ ନିରୀକ୍ଷକ (ଓଡ଼ିଶା)

OIPR-04025/13/0012/2324

ପେଟରୁ ବାହାରିଲା ୨ କେଜିର ମାଂସ ପିଣ୍ଡୁଳା

ମାଲକାନଗିରି, ୩୭ (ସୁର୍ଯ୍ୟଧର ପାତ୍ର)

ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା କୋରୁକୋଣ୍ଡା ବ୍ଲକ୍ ଚିମିଟାପାଳି ଗ୍ରାମର ଶ୍ରୀମାତା ସୁକୁମ୍ଭି (୫୫) ଦୀର୍ଘ ବର୍ଷ ହେଲା ପେଟ ଯନ୍ତ୍ରଣା ଭୋଗୁଥିଲେ। ଏଥିସହ ତାଙ୍କ ପେଟ ଦିନକୁ ଦିନ ବୃଦ୍ଧି ପାଇବାରେ ଲାଗିଥିଲା। ସେ ବହୁ ଡକ୍ଟରଙ୍କୁ ଔଷଧ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସେଥିରୁ ସୁଧଳ ମିଳି ନ ଥିଲା। ଶେଷରେ ସେ

ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ପୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେବାକୁ ଆସିଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କ ପେଟ ଫଟୋ ଉଠିବା ପରେ ବୁଲ୍‌ଡ଼ି ମାଂସ ପିଣ୍ଡୁଳା ଥିବା ଡାକ୍ତର ସମସ୍ତ କୁମାର ଡିଆଁ ଜାଣିବାକୁ ପାଇଥିଲେ। ଶୁକ୍ରାକ୍ଷର ସୋମବାର ଅସ୍ତ୍ରୋପଚାର କରି ପେଟରୁ ଗୋଟିଏ ୧୧୦୦ ଗ୍ରାମ ଓ ଅନ୍ୟ ୮୦୦ ଗ୍ରାମର ବୁଲ୍‌ଡ଼ି ମାଂସ ପିଣ୍ଡୁଳା ବାହାର କରାଯାଇଥିଲା। ଅସ୍ତ୍ରୋପଚାର ପରେ ଶୁକ୍ରା ସୁସ୍ଥ ଥିବା ଡାକ୍ତର ଡିଆଁ କହିଛନ୍ତି।

ଦଳିତ ବୋଲି ମିଳୁନି ଘରଭଡ଼ା

ସମ୍ବଲପୁର, ୩୭ (ଶୁଭାଶିଷ ପାଢ଼ୀ)

କଟିକୁ ନେଇ ଆଜି ବି ସମାଜରେ ବିଭେଦ ଲାଗିରହିଛି। ଛାଆଁଆଁ ଭାବ ସତେ ଯେମିତି ଲୋକଙ୍କୁ କବଳିତ କରିଛନ୍ତି। ଦଳିତ ଶ୍ରେଣୀର ହୋଇଥିବାରୁ ପରିବାରକୁ ମିଳିଲା ନାହିଁ ଘରଭଡ଼ା। ଫଳରେ ଖୋଲା ଆକାଶ ତଳେ ସମସ୍ୟା ଭାବେ କାଳ କାନ୍ଦୁଛନ୍ତି ପରିବାର ସଦସ୍ୟ। ଏଭଳି ଏକ ଘଟଣା ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ରେଳ ବିଭାଗ କମି କବରବଖାଳ କରି ବସବାସ କରିଆସୁଥିବା ପରିବାରକୁ ବିଭାଗ ନିକଟ୍ତ ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ କରିଛି।

ପଢ଼ାର ଭଲ ବାଗ ଓ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ କହିବା ଅନୁଯାୟୀ, ସମ୍ବଲପୁର ଷ୍ଟେଶନ ଚେରୁଆପଡ଼ା ନିକଟରେ ରେଳ ବିଭାଗ କମିରେ ୫୦୦୦ରୁ ଅଧିକ ସମୟ ଧରି ବସବାସ କରିଆସୁଥିଲେ। ପୂର୍ବରୁ ଅନେକଥର ନୋଟିସ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ହେଲେ ଜୁଲାଇ ୧୦ତାରିଖ ସକାଳୁ ହଠାତ୍ ପୋଲିସ୍ ଫୋର୍ସ ଆସି ସମସ୍ତ ଘର ଭାଙ୍ଗି

ଖୋଲା ଆକାଶ ତଳେ ୫୦ ପରିବାର

ବେରୋଜଗାର ହେବା ପରେ ଋଣ ଶୁଦ୍ଧିବା ଚିନ୍ତା

ବେଲୁଥିଲେ। ଫଳରେ ଦିନକୁଦିନ ଶ୍ରେଣୀର ପ୍ରାୟ ୫୦ ପରିବାର ସମସ୍ୟା ଅନୁଭବରେ ଦିନ କାନ୍ଦୁଛନ୍ତି। ପଢ଼ାରେ ବିକଳି, ପାଣି ସହ ସରକାରୀ ଯୋଜନାରେ ପିଟିଏସ୍, ଭଗା ଆଦି ସୁବିଧା ମିଳୁଥିଲା। ଘରଭଡ଼ା ଭାଙ୍ଗି ଦିଆଯିବା ପରେ ପରିବାର ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଋଣ ଶୁଦ୍ଧିବା ଚିନ୍ତା ଘାଟିଛି। ଭାଙ୍ଗିବା ପୂର୍ବରୁ ଥିଲାପରି କମିଶନ କୋର୍ଟରେ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଗଲା ନାହିଁ। କିଛି ପରିବାର ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଓ ମହିଳାମାନଙ୍କୁ ନିଜ ସମ୍ପର୍କୀୟଙ୍କ ଘରକୁ ନେଇ ଛାଡ଼ି ଦେଇଛନ୍ତି। ଏବେ ମଧ୍ୟ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ମହିଳାମାନଙ୍କୁ ସହାୟତାକୁ ଚାହିଁ ବସିଛନ୍ତି। ଭଲ

ପୁରୁଣା ଡିଜାଇନ, ନୂଆ ଲୁକ୍

ଘରର ଇଣ୍ଟେରିୟର ଲୁକ୍ ବଦଳାଇବା ପାଇଁ ସମସ୍ତେ ନୂଆ ନୂଆ ଟ୍ରେଣ୍ଡର ଆସବାବପତ୍ର ରଖିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ଏମିତି କିଛି ପୁରୁଣା ଡିଜାଇନ ରହିଛି ଯାହା ଆଜିର ଟ୍ରେଣ୍ଡରେ ଖୁବ୍ ପସନ୍ଦ ହୋଇପାରିବ। ତେଣୁ ଘରର ଡିଜାଇନ ବଦଳାଇବା ପାଇଁ ଜାଣି ରଖନ୍ତୁ କିଛି ଟିପ୍ସ....



- ଘରର ଆସବାବପତ୍ର ମାଧ୍ୟମରେ ଇଣ୍ଟେରିୟର ଡିଜାଇନ ବଦଳାଇବା ପାଇଁ ଏବେ ମାର୍କେଟରେ ବହୁ ପ୍ରକାରର ପୁରୁଣା ଡିଜାଇନ ଉପଲବ୍ଧ ହେଲାଣି। ସେଗୁଡ଼ିକରେ ଆପଣ ଘର ସଜାଇପାରିବେ।

- ଘର ସଜାଇବା ପାଇଁ ଏବେ ମାର୍କେଟରେ ଟିକଣା ପଥର କିମ୍ବା ସ୍ୱଚ୍ଛ ଡିଜାଇନ ଷ୍ଟୋର ମିଳୁଛି ଯାହା ପୂରା ସ୍ତରୀୟ ଟେଣ୍ଡି ଏଭଳି ମାର୍କେଟକୁ ବେହୁଳାରେ ଡ୍ରେସିଂ ଉପାଦାନ ସେବ୍ କିମ୍ବା ଟେକ୍ସଟାଇଲ୍ ପାଇଁ ଏହାକୁ ବେସ୍ ଭଳି ବ୍ୟବହାର କରିହେବ, ଯାହା ଅତ୍ୟନ୍ତ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଲାଗିବ।

- ପୁରୁଣା ପ୍ରାଚୀନ ଡିଜାଇନ ଏବେ ମଧ୍ୟ ଇଣ୍ଟେରିୟର ଫ୍ୟାଶନ ଟ୍ରେଣ୍ଡରେ ଚାଲିଛି। ତେଣୁ ବହୁ ବର୍ଷ ତଳର ବସ୍ତୁ ଷ୍ଟାଇଲ୍ ପର୍ନିଟର ମଧ୍ୟ ଏବେ ଘରସଜାଇ ପାଇଁ ବ୍ୟବହାର କରିପାରିବେ। ଆଜିକାଲି

ବୋହେମିୟନ୍ ଷ୍ଟିଲ୍ ଟେମ୍ପର ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବହାର କରାଗଲାଣି।

- ବହୁ ବର୍ଷ ତଳର ମେକ୍ସିକାନ୍-ଆମେରିକାନ୍ ଡିଜାଇନ୍ ବୋର୍ଡ୍ ପର୍ନିଟର ଆଜି ବି ଲୋକଙ୍କର ପ୍ରଥମ ପସନ୍ଦ ହେବାରେ ଲାଗିଛି।

- ହକ୍ସିଆ ଏବଂ ସୁନେଲି ରଙ୍ଗର ବିଭିନ୍ନ ଆସବାବପତ୍ର ମଧ୍ୟ ଆଜିକାଲି ଲୋକଙ୍କୁ ଖୁବ୍ ପସନ୍ଦ ଆସୁଛି। ତେଣୁ ଟେକ୍ସଟାଇଲ୍ ହେଉ କି ଷ୍ଟାଇଲ୍ ପଥର ଅବା କଫି ଟେବୁଲ୍ ଆଦି ଏହି ରଙ୍ଗର ମଧ୍ୟ କରି ହେବ।

- ଘରର ପ୍ରକୃତ ଝଲକ ମଧ୍ୟ ଆଜିକାଲି ଟ୍ରେଣ୍ଡରେ ରହିଛି। ତେଣୁ ଇନ୍ଡୋର ଏବଂ ଆଉଟ୍ଡୋରରେ କାଠ ତିଆରି ବିଭିନ୍ନ ଆସବାବପତ୍ର ବେଶ୍ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଲାଗିବ।

ଇମୋଶନାଲ ହୋଇଥିଲେ...

ସାଧାରଣତଃ ପିଲାମାନେ ମନ ଖୋଲି ସବୁ କଥା କହିଦିଅନ୍ତି। କିନ୍ତୁ କିଛି ପିଲା ଅଛନ୍ତି ଯେଉଁମାନେ ଅଧିକ ଭାବପ୍ରବଣତା ଯୋଗୁ ସବୁ ଅନୁଭବକୁ କହିପାରନ୍ତି ନାହିଁ। ଭାବନା ପରିପ୍ରକାଶ ନ ହେଲେ ବେଳେବେଳେ ରାଗିଯାନ୍ତି। ଏଭଳି ପିଲାଙ୍କ ପ୍ରତି ଅଭିଭାବକ ଅଧିକ ଯତ୍ନଶୀଳ ହେବା ଉଚିତ।

- ଭାବପ୍ରବଣ ପିଲାମାନଙ୍କ ପ୍ରତି ଅଧିକ କଠୋର ବ୍ୟବହାର କରିବା ଠିକ୍ ନୁହେଁ। କଡ଼ା ଶାସନ ହୁଏତ ସେମାନଙ୍କୁ ହିଂସ୍ର କିମ୍ବା ଚିଡ଼ିତ କରିପାରେ। ଏଭଳି ପିଲାଙ୍କୁ ଅଧିକ ସ୍ନେହ ଦିଅନ୍ତୁ। ସବୁକଥା ସେମାନଙ୍କୁ ଭଲଭାବେ ବୁଝାନ୍ତୁ।

- ଅଧିକ ଇମୋଶନାଲ ପିଲାଙ୍କ ପାଇଁ ଅଭିଭାବକମାନେ ଅଧିକ ସମୟ ଦିଅନ୍ତୁ। ଫଳରେ ସେମାନଙ୍କର ଆତ୍ମବିଶ୍ୱାସ ବଢ଼ିବ। ସହ ସେମାନେ ନିଜକୁ ସୁରକ୍ଷିତ ମନେ କରିପାରିବେ।

- ପିଲାଙ୍କର ସବୁ କଥାକୁ ଭଲଭାବେ ଶୁଣି ବୁଝିବା ପାଇଁ ଚେଷ୍ଟା କରନ୍ତୁ। ସେମାନଙ୍କ ଉପରେ ସବୁବେଳେ ରାଗନ୍ତୁ ନାହିଁ।

ପିଲାଙ୍କୁ ଖୁସିରେ ରଖିବା ପାଇଁ ଚେଷ୍ଟା କରନ୍ତୁ। ମଝିରେ ମଝିରେ ପ୍ରଶଂସା ମଧ୍ୟ କରନ୍ତୁ।

- ପିଲା ଯଦି କୌଣସି ବିଷୟରେ କିଛି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି ତେବେ ତାହା ଭଲଭାବେ ଶୁଣନ୍ତୁ ଓ ବୁଝନ୍ତୁ।

ପିଲାଙ୍କ ନିଷ୍ପତ୍ତିକୁ ପ୍ରଥମେ ପ୍ରଶଂସା କରନ୍ତୁ ଏବଂ ପରେ ତାକୁ ଅନୁଭବ କରାନ୍ତୁ ଯେ ଆପଣ ତା'ର ପ୍ରତ୍ୟେକ ନିଷ୍ପତ୍ତିରେ ତା' ସହ ଅଛନ୍ତି। ଯଦି ବି ପିଲାଙ୍କର କିଛି ନିଷ୍ପତ୍ତି ଭୁଲ୍ ମନେହୁଏ ତେବେ ସଙ୍ଗେ ସଙ୍ଗେ କୁହନ୍ତୁ ନାହିଁ। ନିଷ୍ପତ୍ତି ଭୁଲ୍ ମନେହେଲେ ପରେ ପିଲାଙ୍କୁ ବୁଝାଇ କହି ଦିଅନ୍ତୁ।

ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟ ଡ୍ରାଏ ଷ୍କିନ୍ ମେକଅପ୍

- ଆପଣଙ୍କ ଷ୍କିନ୍ ଯଦି ଶୁଷ୍କ ହୋଇଥାଏ ତେବେ ଏଭଳି ମେକଅପ୍ କରନ୍ତୁ ଯେମିତି ଷ୍କିନ୍ ହାଇଡ୍ରେଟେଡ୍ ଓ ଗ୍ଲୋଇଂ ଲାଗିବ। ଏଥିପାଇଁ ସର୍ବପ୍ରଥମେ ପୁରୁ ଧୋଇବା ମାତ୍ରେ ମୟୂରାଭଜନ ନିଶ୍ଚୟ ଲଗାନ୍ତୁ।
- ବାରମ୍ବାର ସାବୁନ କିମ୍ବା ଫେସ୍‌ୱାଶରେ ପୁରୁ ଧୁଅନ୍ତୁ ନାହିଁ। ଏହାଫଳରେ ଡ୍ରାଏ ଅଧିକ ଶୁଷ୍କ ଲାଗିବ।
- ମୟୂରାଭଜନ ଲଗାଇବା ମାତ୍ରେ ସଙ୍ଗେ ସଙ୍ଗେ ମେକଅପ୍ କରନ୍ତୁ ନାହିଁ। ମୟୂରାଭଜନ ଲଗାଇବା ପରେ ଅତିକମ୍ରେ ୫-୭ ମିନିଟ୍ ପରେ ମେକଅପ୍ ଲଗାନ୍ତୁ।
- ଶୁଷ୍କ ଡ୍ରାଏରେ ମେକଅପ୍ କରିବା

ଡ୍ରାଏ ପ୍ରକାର ଅନୁସାରେ ହିଁ ମେକଅପ୍ କରିବା ଠିକ୍ ହେବା ନଚେତ୍ ମେକଅପ୍ ଆଦୌ ଭଲ ଦିଶି ନ ଥାଏ। ତେବେ ଶୁଷ୍କ ଡ୍ରାଏ ହୋଇଥିଲେ ମେକଅପ୍ ନେବା ପୂର୍ବରୁ ଜାଣିରଖନ୍ତୁ କିଛି ଟିପ୍ସ...

ନାହିଁ। ମୟୂରାଭଜନ ଲଗାଇବା ପରେ ଅତିକମ୍ରେ ୫-୭ ମିନିଟ୍ ପରେ ମେକଅପ୍ ଲଗାନ୍ତୁ।

- ପୂର୍ବରୁ ଯଦି ଡ୍ରାଏରେ ହାଲୁକା ସିରମ୍ ଲଗାଇବେ ତେବେ ଷ୍କିନ୍ ଅଧିକ ଗ୍ଲୋ କରିବ।
- ଶୁଷ୍କ ଡ୍ରାଏ ପାଇଁ ଅଧିକାଂଶ ଫାଉଣ୍ଡେସନ୍ ହିଁ ଉପଯୁକ୍ତ ହୋଇଥାଏ। ତେଣୁ ଫାଉଣ୍ଡେସନ୍ କରିବା ସମୟରେ କ୍ରିମ୍ ଥିବା କିମ୍ବା ଅଧିକାଂଶ ଫାଉଣ୍ଡେସନ୍ ହିଁ କିଶାନ୍ତୁ।
- ଶୁଷ୍କ ଡ୍ରାଏରେ ପାଉଁଶର ବେସ୍‌ଟ ଆଇସାଡୋ ଖରାପ ଦେଖାଯାଏ। ତେଣୁ କ୍ରିମ୍ ବେସ୍‌ଟ ଆଇସାଡୋ ହିଁ ଲଗାନ୍ତୁ।
- ସେହିପରି ଲିପ୍‌ଷ୍ଟିକ୍ ଲଗାଇବା ସମୟରେ ସବୁବେଳେ ଗୁସ୍ ଲିପ୍‌ଷ୍ଟିକ୍ ହିଁ ଲଗାନ୍ତୁ, ଫଳରେ ଶୁଷ୍କ ଓ ୦ ବି ମୂଲ୍ୟାୟନ ଦେଖାଯିବ।
- ମେକଅପ୍ ଧୋଇବା ପରେ ଡ୍ରାଏରେ ସବୁବେଳେ ମୟୂରାଭଜନ ଲଗାଇ ଶୁଅନ୍ତୁ।



ଅଧିକ୍ ଗସିକ୍



ଅଧିକ୍ ଗସିକ୍ କେବେ କାହା ଆଗରେ ଅନ୍ୟ ଜଣଙ୍କ ବିରୋଧରେ କିଛି ଗପିବା ଠିକ୍ ନୁହେଁ। କାରଣ ନା ବୁଝିବାକୁ ସହଜ କୌଣସି ଭଳି ଏଭଳି କଥା ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ବିଭିନ୍ନ ଲୋକଙ୍କ ପାଖରେ ପହଞ୍ଚିଯାଏ। ଆଉ ଥରେ ଯଦି ଆପଣ କହିଥିବା କଥା ବସ୍ତୁ ପାଖରେ ପହଞ୍ଚିଯାଏ ତେବେ କଥା ପୂରା ବିଚାରିବି ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ ଭାବମୂର୍ତ୍ତି ଖରାପ ହୋଇଯିବ।

କାମ ବିଷୟରେ କଥା ହୁଅନ୍ତୁ: ଅଧିକ୍ ଗସିକ୍ ନିଜ କାମକୁ କିପରି ଅଧିକ କ୍ରିଏଟିଭ୍ କରିବେ ଏବଂ ଭଲ କାମ କରି

ଏମାନେ କ'ଣ କରନ୍ତି

ଅଧିକ୍ ସମସ୍ୟାରେ କଥା ହୁଏ: ଅଧିକ୍ ଗସିକ୍ ମତେ କାହା ସହ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟଭାବେ ବସିକି କଥା ହେବାକୁ ସମୟ ନ ଥାଏ। କିନ୍ତୁ ପାଖରେ ବସୁଥିବା କଲିଗୁମାନଙ୍କ ସହ ବେଳେବେଳେ କଥା ହେଉ, କିନ୍ତୁ ତାହା କେବଳ ଅଧିକ୍ ଗସିକ୍ ଚପିକ୍ରେ। ଆଉ ଲାଜ୍ ସମୟରେ ଆମେ କେବେ କେବେ ଘର କଥା ହେଉ। କିନ୍ତୁ ନିହାତି ବ୍ୟକ୍ତିଗତ କଥା ପୁଁ କାହା ସହ ଶେୟାର କରେ ନାହିଁ।



- ରାଜଲକ୍ଷ୍ମୀ ମହାରଣା, କର୍ମଜୀବୀ, ସନସାଇନ୍ ହସପିଟାଲ୍, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ଭଲ କାମ କରିବାକୁ ଚିନ୍ତାକରେ: ଅଧିକ୍ ଗସିକ୍ ଘର କଥା ହେବାକୁ ପୁଁ ପସନ୍ଦ କରେ ନାହିଁ। ଅଧିକ୍ ସମସ୍ୟା ନେଇ ପୁଁ ସହକର୍ମୀଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରେ। ପୁଁ କେମିତି ଅଧିକ୍ ଭଲ କାମ କରିପାରିବି ସେ ନେଇ ଚିନ୍ତାକରେ। କିନ୍ତୁ ଅଧିକ୍ ଗସିକ୍ ମୋର ୨୫ଟି ଅତି ଯତ୍ନ ସାଜ୍ ଅଛନ୍ତି ଯେଉଁମାନଙ୍କ ସହ ପୁରୁସତରେ ମୋ ପରିବାର ବିଷୟରେ କଥା ହୋଇପାରେ, ଏମାନେ ମୋର ଅତି ବିଶ୍ୱସ୍ତ। ତେଣୁ କୌଣସି ଅସୁବିଧା ହୁଏନାହିଁ।



ମହାଶ୍ୱେତା ତ୍ରିପାଠୀ, କର୍ମଜୀବୀ, କିଟ୍, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ଭୁଲ୍ରେ ବି ଶେୟାର କରେନି: ଭୁଲ୍ରେ ବି ପୁଁ ଅଧିକ୍ ଗସିକ୍ କାହା ଆଗରେ ଅନ୍ୟ କାହା ବିଷୟରେ କୁହେନି। ହଁ, ମତେ କେହି ଆକ୍ସେପ୍ଟ କରି କହିଲେ ସେନେଇ ପ୍ରଥମେ ତାକୁ ଉତ୍ତରଦେବା ପରେ ଅନ୍ୟ ସହକର୍ମୀଙ୍କ ସହ ବି ଆଲୋଚନା କରେ। କିନ୍ତୁ ମୋ ପର୍ଯ୍ୟାୟ କଥା ଆଦୌ କାହା ସହ ଶେୟାର କରେ ନାହିଁ।



ରାଜଶ୍ରୀ ସାମନ୍ତରାୟ - କର୍ମଜୀବୀ, ବନ୍ଧିପୁର, ବ୍ରାହ୍ମଣୀଗାଁ, ଭଦ୍ରକ



ଏହାର ପରିଣାମ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଭୟଙ୍କର ବି ହୋଇପାରେ। ତେଣୁ କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ନିଜ କାମ ଉପରେ ସବୁବେଳେ ଯତ୍ନକର୍ତ୍ତା କରିବା ଉଚିତ।

ବିରୋଧରେ ଗପନ୍ତୁ ନାହିଁ: ସଫଳତା ହାସଲ କରିବେ ସେଥିପାଇଁ ପ୍ରୟାସ କରନ୍ତୁ। ପୁରୁସତ ସମୟରେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସମସ୍ୟା ସମ୍ପର୍କରେ କାହା ଆଗରେ କିଛି କଥା ଗପିବା ଠିକ୍ ନୁହେଁ।

ଦୂରକରନ୍ତୁ ଲୁଗାର ଗନ୍ଧ

ବର୍ଷାଦିନେ ଲୁଗାପଟା ଠିକ୍ ଭାବେ ଶୁଖିପାରେ ନାହିଁ। ସେଥିପାଇଁ ସେଥିରୁ ଏକପ୍ରକାର ଗନ୍ଧ ବାହାରେ ଓ ପିନ୍ଧିବାକୁ ଭଲ ଲାଗେ ନାହିଁ। ତେବେ ବର୍ଷାଦିନେ ଲୁଗାପଟାର ଏହି ଗନ୍ଧ ଦୂରକରିବା ପାଇଁ ଜାଣିରଖନ୍ତୁ କିଛି ସହଜ ଉପାୟ।



- ଧୋଇବା ପାଇଁ ଏକାଠି ରଖିଥିବା ମଇଳା ଲୁଗାପଟାକୁ ଗୋଟିଏ ସ୍ଥାନରେ ଗଢାକରି ରଖନ୍ତୁ ନାହିଁ। ଏହା ଫଳରେ ମଇଳା ଲୁଗାକୁ ଏକା ପ୍ରକାର ଗନ୍ଧ ବାହାରିବ ଯାହାକୁ ସଫା କରିବା ପରେ ତୁରନ୍ତ ଗନ୍ଧ ଯିବନାହିଁ। ତେଣୁ ମଇଳା ଲୁଗା ସବୁକୁ ଏକ ରଖି ଉପରେ ଅଲଗା ଅଲଗା କରି ଝୁଲାଇ ରଖନ୍ତୁ।
- ମଇଳା ଲୁଗାକୁ ବେଶି ଦିନ ନ ରଖି ଶୀଘ୍ର ସଫାକରି ଦିଅନ୍ତୁ। ବେଶି ଗନ୍ଧ ହେବ ନାହିଁ।
- ସଫାହେବା ପରେ ବି ଲୁଗାପଟା ଗନ୍ଧ ନ ହେବା ପାଇଁ ସଫା କରିବା ସମୟରେ ଡିଟରଜେଣ୍ଟ୍ ସହ କିଛି ଭିନେଗାର୍ ଓ ବେକିଂ ସୋଡ଼ା ମିଶାନ୍ତୁ।
- ବର୍ଷା ଯଦି ଲାଗି ରହିଥାଏ ତେବେ ଘରେ ଫ୍ୟାନ୍ ତଳେ ସଫା ଲୁଗାକୁ ଶୁଖାନ୍ତୁ। ବାହାରେ ଖରା ଆସିବା ପରେ ହିଁ ଲୁଗା ଶୁଖାନ୍ତୁ।
- ବର୍ଷାଦିନେ ମଇଳା ଲୁଗା ଡିଟରଜେଣ୍ଟ୍ରେ ଭଜାଇବା ସମୟରେ ସେଥିରେ କିଛି ଲେମ୍ବୁ ରସ ମିଶାଇ ଭଜାନ୍ତୁ। ଶୁଖିବା ପରେ ଲୁଗାପଟାକୁ କୌଣସି ଗନ୍ଧ ଆସିବ ନାହିଁ ଓ ଫ୍ରେଶ୍ ଲାଗିବ।

ଖାଦ୍ୟରୁଟି ରସୁଣ ଚଟଣି

ଆବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ: କଞ୍ଚା ରସୁଣ- ୫ଟି, ଲାଲ୍ କ୍ୟାପ୍ସିକମ୍- ୫ଟି, ରସୁଣ- ୨୦ରୁ ୨୫ କୋଲା, ଚୋଳା- ୪ ବଡ଼, ଚୋଳା- ୪ ବଡ଼, ଲେମ୍ବୁରସ- ୧ ଟା, ଚୋଳା, ଆବଶ୍ୟକ ଅନୁସାରେ ଲୁଣ ଓ ପାଣି।

ପ୍ରସ୍ତୁତି ପ୍ରଣାଳୀ: ଚୋଳାକୁ ପାଉଁଶ ପାତ୍ରରେ କ୍ୟାପ୍ସିକମ୍ ଓ କଞ୍ଚା ରସୁଣକୁ ୧ କପ୍ ପାଣି ଦେଇ ସେଥିରେ ଲୁଣ ଓ ଲେମ୍ବୁରସ ମିଶାନ୍ତୁ। ଏହାପରେ ସେଥିରେ ଲୁଣ ଓ ଲେମ୍ବୁରସ ମିଶାନ୍ତୁ। ଏବେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଗଲା ରସୁଣ ଚଟଣି। ୨/୪ ଥର ଫୁଟି ଆସିବା ପରେ ଗ୍ୟାସ୍ ବନ୍ଦକରି ପାଣି ଅଣ୍ଟାହେବା ପାଇଁ ରଖି ଫ୍ରିଜ୍ରେ ରଖି ଖାଆନ୍ତୁ।



ବେଙ୍ଗାଲୁରୁ ଶ୍ରୀ ୨-୦ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲା। କୁଏଟ୍ ସହିତ ଅଭିମୁଖୀ ଯୁଦ୍ଧରେ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରି ୧-୧ ଗୋଲରେ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲା। ଅଧିନାୟକ ସୁନୀଲ ଚେଟ୍ଟୀଙ୍କ ପ୍ରଥମାର୍ଦ୍ଧ ଲଞ୍ଚ୍ଚି ଗୋଲ ଗୋଲ ବକରେ ଭାରତ ଅଗ୍ରଣୀ ହାସଲ କରିଥିଲେ ହେଁ ଦ୍ୱିତୀୟାର୍ଦ୍ଧ ଲଞ୍ଚ୍ଚି ଗୋଲରେ ଅନୁଭବ ଅଲାଙ୍କ ଆଗ୍ରାଣୀ ଗୋଲ ଯୋଗୁ ଭାରତ ପରାସ୍ତ ହୋଇଥିଲା। ସେହିପରି ଭାରତ ବିପକ୍ଷରେ ଶେଷ ମ୍ୟାଚକୁ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲା। କୁଏଟ୍ ନିଜର ପ୍ରଥମ ଗ୍ରୁପ୍ ମ୍ୟାଚରେ ନେପାଳକୁ ୩-୧ ଓ ଦ୍ୱିତୀୟ ମ୍ୟାଚରେ ପାକିସ୍ତାନକୁ ୪-୦ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲା। ସେମିତି ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ ହେବନାହିଁ କାରଣ କୁଏଟ୍ ଏକ



ଟ୍ରଫି ସହ ଦୁଇ ଦଳର ଖେଳାଳି ଓ କୋଚ୍।

ସାତ୍ ପୁରୁଷ ଗାମ୍ଭୀର ଗଣିତ ପାଇନାଲ ଆର୍ଡି

ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଦଳ। ଏହା ବିପକ୍ଷରେ ଭାରତର ରେକର୍ଡ ମଧ୍ୟ ଭଲ ନାହିଁ। ତେଣୁ ଆଗାମୀ ମ୍ୟାଚରେ କଡ଼ା ଚକ୍ଷୁ ବେଖୁବାକୁ ମିଳିବ ବୋଲି ପୁରୁଷ ଗାମ୍ଭୀର ଆଶା ରଖିଛନ୍ତି। ପ୍ରକାଶ ଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ ଅଧିକ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱିତାପୂର୍ଣ୍ଣ କରିବାପାଇଁ କୁଏଟ୍ ଓ ନେପାଳକୁ ଆମନ୍ତ୍ରଣ ଦିଆଯାଇଛି। ପାଇନାଲ ପଥରେ ଭାରତ-କୁଏଟ୍ ଚଳିତ ସଂସ୍କରଣରେ ୨ଟି ଯାକ ଦଳ ଭାରତ ଓ କୁଏଟ୍ ଗ୍ରୁପ୍ 'ଏ'ରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଥିଲେ। ପାକିସ୍ତାନକୁ ୪-୦ରେ ହରାଇ ଅଭିମୁଖୀ ଆରମ୍ଭ କରିଥିବା ଭାରତ ପରବର୍ତ୍ତୀ ମ୍ୟାଚରେ ନେପାଳକୁ

ଭାରତ-କୁଏଟ୍ ଚକ୍ଷୁ

ଭାରତ-କୁଏଟ୍ ପୁରୁଷ ସର୍ଜକ

- ମୋଟ ମ୍ୟାଚ: ୪
- କୁଏଟ୍ ବିଜୟ: ୨, ଭାରତ ବିଜୟ: ୧, ଡ୍ର: ୧
- ୧୯୭୮ ଡିସେମ୍ବର ୧୭ (ସିଆନ ରୋସ୍): କୁଏଟ୍-୨, ଭାରତ-୧
- ୨୦୦୪ ନଭେମ୍ବର ୪ (ବନ୍ଦୁପୁରୀ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ): ଭାରତ-୩, କୁଏଟ୍-୨
- ୨୦୧୦ ନଭେମ୍ବର ୧୪ (ବନ୍ଦୁପୁରୀ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ): କୁଏଟ୍-୯, ଭାରତ-୧
- ୨୦୨୩ ଜୁନ୍ ୨୭ (ସାତ୍ ଗାମ୍ଭୀର ଗଣିତ): ଭାରତ-୧, କୁଏଟ୍-୧

ପାଇନାଲରେ ଯେଉଁଠି ସହ ଅଣା ବୋଲି ମ୍ୟାଚ ପୂର୍ବ ଖବରପତା ମନରେ ଖେଳିବାକୁ ପୁଁ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ସମ୍ମାନ ଦେଇଛି। ଏହା ଭିନ୍ନ ଧରଣର ଗୋଟିଏ ହୋଇଥିଲେ ହେଁ ଆମେ ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଦେଖିବା ବୋଲି ମଧ୍ୟ ସତର୍କ କରାଇ ଦେଇଛୁ। ଜଣେ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଆଶାବାଦୀ ଅଟେ।



ଗୋଲ ବିଜୟ
ଭାରତ: ୮ (୧୯୯୩, ୧୯୯୭, ୧୯୯୯, ୨୦୦୪, ୨୦୦୯, ୨୦୧୧, ୨୦୧୪, ୨୦୨୧)
ମାଳଦୀବ: ୨ (୨୦୦୮, ୨୦୧୮)
ବାଂଲାଦେଶ: ୧ (୨୦୦୩)
ଆଫଗାନିସ୍ତାନ: ୧ (୨୦୧୩)
ଶ୍ରୀଲଙ୍କା: ୧ (୧୯୯୪)

ବେୟାରସ୍କୋଲ ବିବାହ ରନ୍ଧାଉଟ୍ ପାମନା

ଏମ୍.ସି.ସି.ର ୩ ସଦସ୍ୟ ସମ୍ବେଦ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୭(ପି.ଟି.): ଭିଏଟ୍ ନେସ୍ ଉପରେ ଭାରତୀୟ ଦଳର ସମ୍ପର୍କ କଠିନ ହୋଇଛି। ଏହା ପରେ ପୂର୍ବରୁ ସମ୍ପର୍କ କଠିନ ହୋଇଥିଲା। ଏହା ପରେ ପୂର୍ବରୁ ସମ୍ପର୍କ କଠିନ ହୋଇଥିଲା।

ହସ୍ତକ୍ଷେପ ପରେ ଭାରତ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଯୋଗୁ ନିଆଯାଇଥିଲା। ଇଂଲଣ୍ଡ ଦଳର ଉଚ୍ଚକୋଟିପରି କ୍ୟାପଟେନ୍ ଜେମି ବେୟାରସ୍କୋ ସମ୍ପର୍କ କଠିନ ହୋଇଛି। ଏହା ପରେ ପୂର୍ବରୁ ସମ୍ପର୍କ କଠିନ ହୋଇଥିଲା। ଏହା ପରେ ପୂର୍ବରୁ ସମ୍ପର୍କ କଠିନ ହୋଇଥିଲା।

ବେଙ୍ଗାଲୁରୁ ପାଇଁ ଆଉ ଏକ ବର୍ଷ ଖେଳିବେ ଛେଡ଼ା

ବେଙ୍ଗାଲୁରୁ, ୩୭ (ପି.ଟି.): ଭାରତୀୟ ପୁରୁଷ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଛେଡ଼ା ଯୋଗଦାନ ବେଙ୍ଗାଲୁରୁ ଏହି ସହ ଅଭିମୁଖୀ ବର୍ଷର ବିକଳ ସହିତ ଏକ ନୂଆ ବର୍ଷ ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି। ବର୍ତ୍ତମାନ ସମ୍ପର୍କ କଠିନ ହୋଇଛି। ଏହା ପରେ ପୂର୍ବରୁ ସମ୍ପର୍କ କଠିନ ହୋଇଥିଲା।

ସ୍ୱିଟେକ୍, ପେଗୁଲ, ଜୋକୋଭିଚ୍ ବିଜୟ

ଟେନିସ୍ ସର୍ବପ୍ରାଚୀନ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଲଞ୍ଚ୍ଚି ଯୋଗଦାନ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଏହି ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ମହିଳା ଖେଳାଳିଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଜରା ସ୍ୱିଟେକ୍, ଭିକ୍ଟୋରିଆ ଆକାରେଙ୍କା ଓ ଜେସିକା ପେଗୁଲ ବିଜୟ ଅଭିମୁଖୀ ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ପୁରୁଷ ଖେଳାଳିଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଜ୍ରାମିଗଟ ପଞ୍ଚମ ଗୋଲ୍ଡେନ ଲଞ୍ଚ୍ଚି ଯୁଦ୍ଧରେ ଥିବା ସର୍ବିଆର ନୋଭାକ୍ ଜୋକୋଭିଚ୍ ସମେତ ଆଣ୍ଡି ରୁବଲେଭ, ଲରେନ୍ସୋ ମୁସ୍ତେଫା, ଆୟାନ୍ କାରାଟେଭେ ଓ ଜୋର୍ଜିଆ ପ୍ୟାସ୍କେଲ୍ ପ୍ରଥମ ରାଉଣ୍ଡରେ ବିଜୟ ହୋଇଛନ୍ତି। ମହିଳା ସିଙ୍ଗଲରେ ବିଶ୍ୱ ମାନ୍ୟତାର ଏକ ନମ୍ବର ସ୍ଥାନରେ ଥିବା ସ୍ୱିଟେକ୍ ଗୋଲ୍ଡେନ ଫୁଲ୍ ଲିଜୁ ୬-୧ ଓ ୬-୩ ସେଟରେ ପରାସ୍ତ କରିଛନ୍ତି। ପୋଲ୍ୟାକ୍ସର ସ୍ୱିଟେକ୍ ପ୍ରାଧାନ୍ୟ ବିସ୍ତାର କରି ଖେଳିବା ସହିତ ସହଜରେ ମ୍ୟାଟ୍ଟ ଲିଜୁ ଜିତି ନେଇଥିଲା। ୧୯ ନମ୍ବର ସିଡ୍ ଭିକ୍ଟୋରିଆ ଆକାରେଙ୍କା ୪-୬, ୬-୪ ଓ ୪-୬ ସେଟରେ ପରାସ୍ତ ହେବାର ସ୍ୱାଭାବିକ ଫଳାଫଳ ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମ ସେଟରେ ଆକାରେଙ୍କା ବିଜୟ ହୋଇଥିବା

ଫ୍ୟାଟ୍ ଜିତିବା ପରେ ଉତ୍ତର ଭାଗ ସ୍ୱିଟେକ୍। ବେକେ ମୁଆର୍ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ କରି ଦ୍ୱିତୀୟ ସେଟ ଜିତିଥିଲେ। ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ ସହିତ ଆକାରେଙ୍କା ଦ୍ୱିତୀୟ ସେଟକୁ ୬-୪ରେ ଜିତି ନେଇଥିଲେ। ବିଶ୍ୱ ମାନ୍ୟତାର ୪ ନମ୍ବର ସ୍ଥାନରେ ଥିବା ଆମେରିକାର ଜେସିକା ପେଗୁଲ ନିଜ ଦେଶର ଖେଳାଳି ଲରେନ୍ସୋ ଭିକ୍ଟୋରିଆ ୬-୨, ୬-୨(୮-୧୦) ଓ ୬-୩ରେ ପରାସ୍ତ ହେବାର ସ୍ୱାଭାବିକ ଫଳାଫଳ ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମ ସେଟରେ ଥିବା ନୋଭାକ୍ ଜୋକୋଭିଚ୍ ୬-୩, ୬-୩ ଓ ୬-୨(୬-୪) ସେଟରେ ଆନେସ୍ତୋନି ପେଡ୍ରୋ କାଟିନି

କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରଥମ ରାଉଣ୍ଡରେ ପେଗୁଲ ସହ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ଦ୍ୱିତୀୟ ରାଉଣ୍ଡରେ ଲରେନ୍ସୋ ଭିକ୍ଟୋରିଆ ୬-୨, ୬-୨(୮-୧୦) ଓ ୬-୩ରେ ପରାସ୍ତ ହେବାର ସ୍ୱାଭାବିକ ଫଳାଫଳ ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମ ସେଟରେ ଥିବା ନୋଭାକ୍ ଜୋକୋଭିଚ୍ ୬-୩, ୬-୩ ଓ ୬-୨(୬-୪) ସେଟରେ ଆନେସ୍ତୋନି ପେଡ୍ରୋ କାଟିନି

ଡା. ଅର୍ଥୋ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ତେଲ
ଏହା କୌଣସି Temporary Pain Killer ନୁହେଁ, ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଔଷଧ ଅଟେ।
Ajay Duggan

ପ୍ରଭାକ
ଏକ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଶ୍ୱ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ

ଡା. ଅର୍ଥୋ
Ayurvedic Oil, Capsules, Spray & Ointment

୪ ଗୁଣକାରୀ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ତେଲରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଡା. ଅର୍ଥୋ ତେଲ ଗଣିତ୍ୟାଳୁ ମୂଳକୁ କମ୍ କରିବାରେ ବିଶେଷ ସହାୟତା କରିଥାଏ। ମାତ୍ର ୮-10ml ତେଲ ଦିନରେ କେବଳ ଥରେ କିମ୍ବା ଦୁଇଥର ହାଲୁକା ହାତରେ ପାଡ଼ିତ ଅଙ୍ଗରେ ମାଲିସ କରନ୍ତୁ।

ବେକ ବ୍ୟଥା, ଆଣ୍ଡୁ ବ୍ୟଥା, ଅଣ୍ଡା ବ୍ୟଥା, କାନ୍ଧ ବ୍ୟଥା

ଗଣି ବ୍ୟଥାର ଅବ୍ୟର୍ଥ ଔଷଧ

24x7 Helpline: 7876977777
Like us on Facebook.com/drorortho
Available at all medical & general stores